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１ 主観的幸福感 

設問 あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。 

選択肢 

５ 幸福だと感じている【５点】   
４ やや幸福だと感じている【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり幸福だと感じていない【２点】  
１ 幸福だと感じていない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

ア 性別集計 

 

イ 居住地域別集計 

 

14.3 

13.8 

40.4 

36.7 

23.0 

24.7 

12.6 

12.9 

5.3 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(H29)

(H28)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている どちらともいえない

あまり幸福と感じていない 幸福だと感じていない わからない・無回答

3.48 

3.44 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

12.1

16.1

10.9

16.1

38.1

42.6

35.7

38.4

25.4

21.7

25.7

24.0

14.8

11.0

14.8

11.6

6.5

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)

女性

(n=1,907)

男性

(n=1,480)

女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

3.36 

3.57 

3.32 

3.52 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

17.0

14.2

12.7

11.9

16.4

13.0

13.4

11.4

41.9

39.8

40.1

39.1

37.5

37.8

36.3

34.3

20.1

23.8

23.8

25.4

24.7

22.9

26.4

25.7

12.9

13.3

11.0

13.1

11.6

13.5

13.4

13.3

5.0

6.3

6.0

5.0

6.5

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

3.56 

3.47 

3.45 

3.40 

3.51 

3.40 

3.46 

3.34 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 年齢階層別集計 

  

14.9

15.3

15.5

16.4

15.7

14.6

11.2

20.6

15.6

15.1

13.5

11.8

12.7

57.4

38.4

37.3

38.6

39.4

41.6

43.0

37.3

35.5

38.0

35.7

39.6

36.6

14.9

22.7

23.0

21.9

21.2

25.1

24.6

22.0

22.3

23.7

25.1

26.6

25.2

8.5

14.3

13.0

12.6

15.6

11.7

11.2

12.9

18.3

12.1

13.1

12.6

11.5

5.9

7.3

7.9

6.0

5.4

7.6

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳
(n=47)
20歳代

(n=203)
30歳代

(n=330)
40歳代

(n=506)
50歳代

(n=617)
60歳代

(n=838)
70歳以上

(n=822)

18～19歳

20歳代

(n=209)
30歳代

(n=372)
40歳代

(n=497)
50歳代

(n=617)
60歳代

(n=811)
70歳以上

(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

該当選択肢無

3.70 

3.44 

3.42 

3.44 

3.44 

3.53 

3.50 

3.59 

3.39 

3.42 

3.36 

3.45 

3.47 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

1



エ 職業別集計 

 

 

オ 居住年数別集計 

 

 

 

13.0

16.8

20.0

15.3

13.5

20.9

15.6

6.6

13.6

15.0

15.2

14.0

12.9

41.7

17.7

9.9

44.6

49.0

42.7

39.1

38.0

53.7

45.9

13.1

41.0

42.2

41.4

38.7

34.2

25.0

40.7

20.9

23.2

16.1

20.5

24.2

22.1

16.4

21.6

31.1

23.4

25.9

20.2

25.1

25.3

12.5

22.3

22.0

10.9

10.1

10.5

13.8

17.8

6.0

8.2

23.0

11.2

9.5

12.6

14.7

13.2

12.5

11.3

17.6

5.8

5.7

5.8

23.0

5.8

9.9

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主

(n=276)

家族従業者

(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者

(n=965)

臨時雇用者

(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

自営業主

(n=295)

家族従業者

(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者

(n=938)

臨時雇用者

(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)

無職(60歳未満)
(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

3.49 

3.65 

3.70 

3.47 

3.37 

3.92 

3.59 

2.56 

3.48 

3.56 

3.55 

3.45 

3.28 

4.05 

3.58 

2.86 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

15.3

14.3

20.2

13.6

34.7

41.1

38.5

37.4

20.3

23.3

18.3

25.0

15.3

12.6

15.4

13.0

10.2

5.1

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)

10年以上

(n=3,214)

居住10年未満

(n=104)

10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

3.31 

3.49 

3.58 

3.43 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

カ 世帯構成別集計 

 

 

キ 子どもの人数別集計 

 

 

 

  

 
 
  

8.6

16.5

14.6

16.7

10.5

15.8

13.5

17.5

35.6

43.2

41.8

44.6

27.1

41.6

39.4

40.9

25.2

21.3

23.5

21.7

30.3

24.6

23.6

21.9

16.6

11.1

12.3

9.6

13.9

9.7

13.5

12.8

8.9

8.8

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)

夫婦のみ

(n=765)

２世代世帯

(n=1,278)

３世代世帯

(n=502)

ひとり暮らし

(n=373)

夫婦のみ
(n=760)

２世代世帯

(n=1,174)

３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

3.19 

3.58 

3.51 

3.61 

3.18 

3.62 

3.43 

3.60 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

12.7

17.1

13.8

15.6

14.3

11.6

15.9

15.5

12.0

12.8

33.6

39.2

43.6

43.7

45.6

31.7

35.2

39.5

41.8

36.3

25.2

25.5

22.1

22.2

20.9

26.8

23.5

23.8

25.1

24.6

16.7

10.8

12.8

10.0

9.9

15.5

13.7

11.9

12.0

14.0

8.5

5.0

5.5

8.8

5.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

幸福だと感じている やや幸福だと感じている

どちらともいえない あまり幸福と感じていない

幸福だと感じていない わからない・無回答

3.26 

3.54 

3.52 

3.59 

3.55 

3.23 

3.44 

3.52 

3.51 

3.41 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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２ 領域別実感 

(1) 仕事のやりがい                              

設問 仕事にやりがいを感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

19.1

17.2

28.3

25.8

19.3

19.7

9.8

9.9

5.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.56 

3.50 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

21.4

17.4

18.7

16.2

29.3

28.1

27.3

25.1

19.4

19.5

22.0

17.9

10.8

9.4

9.8

10.4

6.0

5.6

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.57 

3.55 

3.52 

3.47 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

20.6

16.7

19.9

20.0

18.4

15.5

17.1

18.5

26.4

31.3

25.6

29.5

25.9

28.6

23.1

24.5

17.6

20.6

20.1

18.6

18.4

19.7

20.6

20.4

8.1

11.0

9.5

11.3

9.1

10.1

9.9

10.7

5.9

6.4

5.8

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.61 

3.48 

3.61 

3.58 

3.54 

3.45 

3.50 

3.53 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

 

 

 

  

26.2

12.8

8.3

25.7

10.2

8.6

33.7

24.8

20.2

33.7

23.2

15.2

15.8

28.0

20.1

15.4

30.1

21.3

5.8

11.2

21.0

6.1

10.4

22.9

14.5

5.3

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.89 

3.39 

2.84 

3.87 

3.28 

2.79 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

8.5

16.7

19.1

20.8

19.1

20.9

17.5

19.6

22.0

19.3

17.0

17.8

13.5

10.6

29.5

34.2

34.1

33.9

27.7

20.7

27.8

27.2

32.6

32.6

25.9

17.7

17.0

14.3

18.8

22.5

20.9

21.2

16.5

23.0

19.9

21.5

22.4

18.7

16.4

6.4

14.3

11.5

10.9

13.6

9.3

5.5

11.5

16.1

12.9

10.7

9.4

6.4

9.4

8.8

6.9

6.5

5.8

6.0

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.27 

3.35 

3.47 

3.54 

3.53 

3.64 

3.63 

3.53 

3.46 

3.51 

3.50 

3.52 

3.48 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

該当選択肢無
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オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

 

 

 

  

34.8

29.4

30.5

21.3

19.7

7.5

12.0

33.9

21.8

23.7

22.5

14.9

16.7

8.7

37.8

28.9

41.0

36.8

37.8

18.9

30.2

28.6

40.4

35.5

36.2

14.7

5.5

16.3

21.5

17.4

19.4

22.6

16.4

20.3

24.6

18.3

26.5

14.1

21.5

23.1

33.3

19.1

16.5

6.5

9.4

7.4

13.9

12.8

6.0

8.2

11.5

7.5

10.9

10.6

11.9

15.1

9.4

11.0

7.6

5.7

13.1

6.1

6.1

6.7

6.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.98 

3.77 

3.89 

3.51 

3.54 

3.29 

3.43 

2.47 

3.88 

3.58 

3.69 

3.58 

3.39 

3.69 

3.18 

2.66 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

20.3

19.1

19.2

17.3

24.7

28.8

27.9

26.0

16.1

19.7

17.3

19.8

11.9

9.9

8.7

10.2

5.9

5.3

6.7

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.53 

3.56 

3.55 

3.49 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

 

 

 

  

14.8

19.1

19.6

22.7

12.6

18.2

19.1

19.3

22.9

25.6

32.3

30.3

23.1

25.8

27.5

30.2

19.9

19.9

20.5

16.7

19.0

17.6

19.3

21.6

8.9

7.8

9.5

11.0

8.0

7.8

12.3

9.3

5.9

5.0

5.6

5.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.44 

3.59 

3.58 

3.65 

3.46 

3.58 

3.50 

3.59 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

14.3

19.4

19.0

22.2

25.4

14.9

16.5

18.5

18.4

19.6

27.8

27.3

29.7

30.1

23.4

25.7

26.7

26.2

27.0

22.9

20.5

20.0

19.5

19.1

18.0

22.8

16.5

18.9

19.2

21.8

12.0

8.8

9.6

9.6

5.4

13.1

11.5

9.1

8.8

8.4

7.8

6.3

6.3

7.0

5.5

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.35 

3.55 

3.59 

3.69 

3.80 

3.36 

3.44 

3.55 

3.58 

3.56 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

4



 (2) 必要な収入や所得                             

設問 必要な収入や所得が得られていると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

6.9

5.8

17.5

15.6

19.9

18.1

20.7

20.6

24.0

27.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.58 

2.44 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.5

7.3

5.5

6.2

19.7

16.0

16.7

14.7

21.4

19.0

18.5

18.3

22.0

20.0

22.7

19.4

24.1

24.6

26.8

28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.60 

2.56 

2.46 

2.43 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

7.3

6.6

8.2

5.1

6.5

5.0

6.7

17.1

17.8

16.7

18.8

16.3

16.0

14.8

15.2

19.7

18.4

21.2

21.0

18.7

17.1

20.1

15.8

20.0

23.0

18.4

20.8

19.7

21.8

19.9

20.8

23.7

25.4

23.3

23.1

28.7

28.9

24.8

28.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.59 

2.53 

2.64 

2.57 

2.47 

2.39 

2.52 

2.37 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 

  

10.3

9.5

25.1

9.5

7.5

24.3

8.7

5.5

21.3

24.3

11.4

21.0

21.5

10.1

18.9

26.3

20.9

18.7

26.9

22.7

15.2

26.8

49.6

19.4

31.1

52.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.96 

2.28 

1.81 

2.85 

2.16 

1.72 

1.50 2.50 3.50

平均値

（「わからない」を除く）

6.4

8.4

9.4

5.9

6.5

6.2

7.4

7.5

8.9

5.7

5.4

4.9

8.5

15.8

14.8

21.5

17.5

18.1

16.8

20.6

18.0

15.5

18.0

13.9

13.6

12.8

15.8

20.3

20.0

19.8

21.5

20.1

15.3

15.3

20.5

18.0

18.9

18.7

23.2

17.9

23.5

25.9

22.0

16.2

24.4

22.6

23.3

24.3

21.9

14.4

12.8

26.4

33.1

26.3

24.8

23.8

19.8

24.4

32.3

28.4

27.7

29.8

25.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

2.81 

2.52 

2.47 

2.56 

2.52 

2.57 

2.70 

2.48 

2.44 

2.51 

2.46 

2.37 

2.46 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5



オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

 

 

 

 

  

6.2

11.4

15.3

8.7

5.1

10.2

6.8

9.6

8.2

21.0

21.5

21.6

22.0

15.9

6.0

13.4

12.9

20.4

31.3

20.3

11.7

8.3

14.3

27.6

21.4

23.7

19.9

18.3

13.4

19.8

9.8

18.6

21.1

17.7

17.7

19.6

12.5

19.5

12.1

21.7

20.8

20.0

24.7

27.8

11.9

17.8

18.0

25.1

21.8

19.2

25.8

25.3

8.3

15.6

13.2

21.0

18.8

18.9

24.4

32.0

7.5

23.7

37.8

25.8

24.5

17.7

26.0

35.2

16.7

30.8

40.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.69 

2.85 

2.94 

2.66 

2.32 

2.64 

2.48 

1.57 

2.53 

2.61 

2.96 

2.58 

2.20 

2.50 

2.37 

1.68 

1.50 2.50 3.50

平均値

（「わからない」を除く）

15.3

6.8

5.8

5.8

14.4

17.6

25.0

15.3

23.7

20.0

21.2

18.3

10.2

21.5

17.3

21.0

29.6

24.1

19.2

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.74 

2.57 

2.78 

2.43 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

8.3

7.3

6.6

7.4

7.8

6.6

5.3

7.5

17.2

20.4

17.6

16.5

13.9

17.9

16.0

16.8

20.5

21.3

21.1

18.1

19.3

20.9

18.2

15.6

16.9

19.5

21.3

26.3

15.3

17.9

23.6

23.5

23.7

20.3

25.8

22.7

27.1

24.3

28.7

27.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.65 

2.72 

2.54 

2.56 

2.52 

2.59 

2.41 

2.49 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.9

6.5

6.3

8.2

5.1

6.5

6.3

6.4

13.7

16.4

19.5

19.8

15.8

15.4

14.8

16.0

16.5

15.6

19.4

20.3

20.5

20.4

23.2

17.7

18.5

19.0

17.8

16.8

20.7

22.3

20.3

21.4

19.0

21.2

18.5

21.4

23.0

16.2

28.0

25.2

23.7

20.8

18.3

30.3

31.3

27.1

24.4

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.45 

2.52 

2.61 

2.70 

2.62 

2.37 

2.41 

2.48 

2.52 

2.36 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6



 (3) 住まいの快適さ                              

設問 住まいに快適さを感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

15.4

12.5

33.3

29.5

26.5

25.3

12.4

13.6

8.2

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.37 

3.19 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

13.0

17.3

12.4

12.7

34.2

33.5

29.8

29.4

28.7

25.2

26.6

25.0

13.9

11.6

14.5

13.0

7.6

8.8

10.6

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.32 

3.40 

3.20 

3.17 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

17.7

13.8

15.3

14.5

14.6

12.5

11.8

10.0

35.9

35.4

30.6

29.4

32.6

28.9

28.2

27.0

25.1

28.1

24.7

28.5

25.1

25.0

26.1

25.2

11.9

11.8

13.2

13.1

12.2

14.8

12.8

14.8

6.4

8.0

10.0

9.2

9.2

11.5

13.5

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.48 

3.36 

3.30 

3.28 

3.33 

3.17 

3.13 

3.05 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

23.4

6.2

21.7

43.3

25.7

16.0

41.3

22.4

14.9

20.6

40.8

28.4

20.9

40.5

22.7

7.9

14.7

24.1

8.9

17.7

24.4

8.8

23.5

5.2

12.0

30.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.77 

3.06 

2.53 

3.67 

2.86 

2.33 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

27.7

15.8

13.3

15.8

10.7

14.9

19.3

16.7

12.4

11.7

9.7

11.6

14.7

19.1

34.8

34.5

33.2

33.7

34.7

33.4

33.0

25.3

30.4

28.8

30.9

29.6

29.8

22.2

26.1

25.7

27.4

30.1

24.6

24.9

27.4

26.6

28.5

26.5

21.9

12.8

14.3

15.5

14.0

17.2

9.9

9.2

11.5

15.9

17.3

14.7

13.9

10.5

10.6

9.9

9.1

9.1

10.2

7.8

5.8

11.0

16.4

11.3

14.6

11.7

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.41 

3.33 

3.28 

3.33 

3.18 

3.40 

3.55 

3.34 

3.01 

3.14 

3.05 

3.18 

3.35 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

12.7

21.5

18.4

13.0

15.7

23.9

17.4

11.5

13.6

10.9

14.6

11.3

9.9

29.2

13.6

5.5

39.9

35.6

33.2

34.8

30.3

31.3

34.7

23.0

29.5

27.9

29.3

32.3

28.0

12.5

34.3

16.5

29.0

25.5

33.7

25.9

28.7

25.4

26.3

24.5

25.4

27.9

27.8

27.7

25.8

33.3

22.8

30.8

9.4

9.4

8.9

17.1

11.9

10.4

10.0

11.5

16.3

12.9

13.1

14.0

16.9

16.7

12.4

18.7

7.2

8.2

11.4

7.5

8.7

21.3

9.2

14.3

9.1

12.2

15.1

12.6

20.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.42 

3.64 

3.52 

3.28 

3.28 

3.55 

3.43 

2.91 

3.23 

3.09 

3.29 

3.17 

3.01 

3.48 

3.25 

2.64 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

16.9

15.4

14.4

12.4

28.0

33.8

26.0

29.9

26.3

26.9

19.2

26.0

12.7

12.6

20.2

13.4

13.6

8.1

14.4

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.22 

3.37 

3.06 

3.19 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

12.2

17.4

14.6

15.9

11.3

15.5

11.8

13.2

31.0

33.9

35.4

36.5

30.8

30.7

30.7

30.9

27.0

25.5

27.3

24.9

20.6

27.1

25.6

25.6

12.5

11.1

13.4

12.9

13.1

10.0

14.7

15.8

10.4

7.7

7.2

8.4

13.7

10.7

12.3

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.24 

3.44 

3.38 

3.39 

3.14 

3.32 

3.16 

3.23 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

13.7

17.6

14.5

17.4

14.5

12.3

14.8

12.3

12.0

10.6

30.8

33.8

36.3

33.8

24.9

29.6

25.7

32.3

30.3

23.5

28.4

24.3

26.8

26.7

31.6

26.4

24.1

25.2

26.3

26.8

13.6

14.2

12.1

11.3

12.3

15.3

14.6

12.6

14.3

13.4

10.6

6.5

7.3

7.7

9.1

12.7

14.6

11.0

9.5

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.24 

3.43 

3.40 

3.43 

3.25 

3.14 

3.12 

3.24 

3.23 

2.99 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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(4) 地域の安全                                

設問 お住まいの地域は安全だと感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

24.4

21.3

42.5

37.5

20.3

22.0

5.8

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.83 

3.70 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

25.4

24.2

21.5

21.4

43.7

42.1

39.5

36.5

20.1

20.9

22.2

22.2

5.8

5.8

6.3

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.86 

3.82 

3.74 

3.67 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

24.4

25.4

22.3

25.6

22.1

20.9

20.9

21.4

46.5

42.3

38.6

41.7

39.0

39.4

34.2

36.6

17.1

22.0

21.9

20.5

23.9

21.3

21.0

21.4

5.6

5.4

6.7

5.3

6.1

6.1

9.9

6.8

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.88 

3.86 

3.71 

3.89 

3.75 

3.73 

3.59 

3.72 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

32.6

14.2

15.0

31.1

13.0

11.5

45.3

43.2

37.5

43.3

38.3

30.8

14.0

30.9

27.7

16.8

30.6

28.5

5.7

9.0

8.8

13.3

7.5

5.1

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.05 

3.63 

3.45 

3.99 

3.47 

3.22 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

38.3

23.2

15.8

20.6

25.4

24.2

30.0

20.1

18.8

23.3

20.7

20.6

23.1

25.5

41.3

53.0

47.9

42.9

43.0

37.3

42.1

42.5

40.8

38.4

39.5

31.4

21.3

22.2

20.3

20.8

21.1

22.0

18.1

22.5

22.3

21.5

23.8

23.7

20.0

6.4

6.4

6.1

7.5

6.5

5.2

10.5

8.1

8.5

7.8

6.7

5.6 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.91 

3.80 

3.75 

3.79 

3.81 

3.83 

3.94 

3.70 

3.65 

3.76 

3.66 

3.69 

3.71 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

27.9

34.2

27.9

22.6

22.1

34.3

24.1

18.0

26.8

25.9

21.7

21.0

20.6

12.5

21.6

17.6

41.8

39.7

47.4

47.4

44.3

34.3

40.9

36.1

34.9

39.5

39.9

43.8

37.2

33.3

36.1

26.4

19.9

18.1

14.7

20.8

21.9

19.4

22.3

27.9

22.0

19.0

21.2

22.1

23.8

20.8

24.6

24.2

5.8

6.3

6.2

6.0

6.0

8.2

8.6

7.5

8.4

29.2

6.9

11.0

11.5

5.1

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員
(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員
(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）
(n=435)

無職(60歳未満)
(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.85 

4.04 

3.94 

3.84 

3.78 

3.94 

3.80 

3.50 

3.80 

3.81 

3.74 

3.75 

3.64 

3.30 

3.66 

3.41 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

21.2

24.8

20.2

21.6

41.6

42.9

37.5

37.9

21.2

20.5

16.3

22.3

6.8

5.8

14.4

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.72 

3.84 

3.58 

3.70 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

22.6

24.4

24.4

27.1

19.3

22.1

20.4

27.7

36.1

44.2

44.1

46.0

33.8

35.0

41.3

41.8

24.3

19.1

21.5

17.9

22.8

22.5

23.1

16.1

6.2

6.1

5.4

5.0

8.3

7.5

6.6

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.71 

3.85 

3.84 

3.94 

3.61 

3.68 

3.71 

3.88 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

21.4

25.0

23.3

29.4

29.3

19.8

22.4

22.6

19.9

23.5

43.1

44.3

44.8

40.8

39.0

37.5

34.8

37.6

41.6

38.0

22.9

20.5

20.4

19.4

14.1

22.4

23.5

22.4

22.9

15.1

5.7

5.4

5.5

5.9

6.4

9.8

7.6

7.0

5.1

5.6 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.76 

3.88 

3.84 

3.92 

3.95 

3.63 

3.67 

3.72 

3.74 

3.71 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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 (5) 余暇の充実                                

設問 余暇が充実していると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

9.8

8.5

24.4

21.0

30.8

28.9

16.7

17.1

12.2

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.03 

2.90 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

7.4

11.7

7.2

9.5

24.9

24.5

19.7

22.1

32.6

29.9

30.7

27.9

18.7

15.7

19.8

15.4

12.2

12.4

14.8

16.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.96 

3.08 

2.84 

2.93 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

11.2

9.8

9.1

8.7

9.4

8.8

7.6

7.9

25.3

24.4

21.7

26.5

22.1

22.5

20.3

17.6

31.0

30.9

31.0

29.8

31.2

26.3

28.8

30.0

17.4

18.0

14.9

16.0

16.2

17.7

17.3

17.1

10.3

12.8

13.6

12.3

13.7

15.0

16.5

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.10 

3.00 

2.98 

3.04 

2.97 

2.92 

2.84 

2.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

15.9

15.8

35.9

13.2

6.4

33.9

11.1

4.9

28.4

43.2

25.0

27.3

42.0

22.1

11.6

23.0

26.6

13.0

23.3

24.8

11.7

35.6

6.4

16.6

40.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.48 

2.71 

2.06 

3.41 

2.54 

1.94 

1.50 2.50 3.50

平均値

（「わからない」を除く）

23.4

10.8

7.9

7.1

7.5

8.9

13.9

12.9

9.1

8.7

5.3

8.0

9.8

19.1

23.6

23.3

22.5

21.4

28.0

26.2

23.9

17.2

22.1

19.4

24.0

20.0

32.0

27.2

31.2

30.0

33.2

32.9

29.0

24.4

28.0

30.2

29.8

29.5

29.3

8.5

22.7

20.3

20.0

20.4

14.3

12.7

23.9

23.4

20.3

19.0

17.0

11.0

8.5

11.8

15.2

17.2

15.1

11.3

7.4

12.0

19.1

15.5

20.9

15.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.44 

2.99 

2.88 

2.82 

2.85 

3.09 

3.30 

3.02 

2.73 

2.88 

2.68 

2.92 

3.07 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

11



オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

7.6

14.1

8.4

7.2

9.7

22.4

13.1

9.2

9.5

7.1

7.2

6.2

16.7

10.8

7.7

30.1

24.2

20.0

23.5

25.9

25.4

25.4

14.8

17.6

20.4

25.3

21.3

21.3

25.0

25.5

12.1

31.1

29.5

42.0

31.4

27.9

28.2

31.8

26.2

30.5

25.9

24.2

30.3

29.5

16.7

32.4

24.2

17.0

14.1

21.1

21.1

17.3

9.0

15.4

14.8

20.3

16.3

21.7

23.0

17.6

33.3

12.0

16.5

12.0

9.4

7.4

14.7

17.3

7.5

9.6

19.7

15.9

22.4

15.7

15.2

19.9

12.6

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.04 

3.21 

3.01 

2.87 

2.93 

3.50 

3.18 

2.63 

2.83 

2.77 

2.85 

2.82 

2.75 

3.27 

3.11 

2.50 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.9

10.0

8.7

8.6

27.2

24.6

21.2

21.1

25.4

31.4

26.0

29.3

17.8

16.9

20.2

17.3

21.2

12.0

16.3

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.78 

3.04 

2.84 

2.89 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

10.7

12.2

9.1

9.8

8.0

10.4

7.8

10.0

23.7

28.0

23.9

24.3

16.1

25.8

21.1

23.5

28.7

28.9

31.5

32.3

31.9

31.8

28.3

24.7

16.9

14.6

18.8

16.5

16.6

13.3

17.7

20.9

12.2

9.7

12.7

13.9

13.4

10.8

18.8

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.04 

3.20 

2.98 

3.00 

2.87 

3.13 

2.80 

2.92 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

10.0

11.0

9.2

10.1

8.4

7.6

9.6

9.6

7.1

8.4

19.2

26.1

27.4

25.9

20.5

21.6

21.3

21.1

20.7

21.2

32.6

28.2

31.4

30.1

32.4

29.3

27.2

29.1

30.8

24.6

17.8

16.7

16.6

18.4

13.7

19.9

16.7

16.8

18.1

12.8

14.4

13.5

11.0

11.0

13.8

15.9

17.4

15.1

13.7

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.92 

3.05 

3.08 

3.06 

2.96 

2.84 

2.88 

2.93 

2.88 

2.80 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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 (6) 心身の健康                                

設問 こころやからだが健康だと感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

11.1

10.9

26.0

24.8

27.1

23.9

18.6

19.2

13.4

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.03 

2.99 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

10.1

12.2

9.9

11.8

28.1

24.8

25.5

24.3

27.3

27.2

24.9

23.5

19.1

18.7

20.4

19.0

13.2

13.5

13.1

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.03 

3.04 

2.99 

2.99 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

12.3

9.7

10.4

12.8

12.8

11.1

9.9

8.9

26.5

26.0

26.4

24.6

27.0

24.1

24.6

22.7

25.7

26.9

27.4

29.0

24.2

22.1

24.6

25.7

19.8

21.7

16.1

14.8

17.7

21.3

18.0

19.6

12.7

13.0

14.5

13.7

13.0

13.8

15.7

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.06 

2.98 

3.02 

3.08 

3.09 

2.97 

2.95 

2.93 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 

17.0

18.6

37.4

16.0

8.2

36.9

16.8

9.4

25.1

38.4

21.0

22.5

36.7

15.3

12.5

25.3

29.4

13.1

24.2

34.4

6.1

14.0

35.2

6.4

15.3

35.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.48 

2.69 

2.14 

3.50 

2.68 

2.07 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

19.1

11.3

7.0

8.9

8.1

11.0

16.7

18.2

11.0

9.9

8.9

11.0

11.2

21.3

28.6

25.5

23.1

26.1

29.4

24.4

25.4

24.2

23.1

25.6

26.8

24.0

23.5

23.2

31.1

28.1

30.0

28.0

24.0

21.5

27.4

28.4

24.8

25.2

19.6

19.1

23.6

19.1

24.7

23.0

15.8

14.0

23.4

24.7

22.7

20.9

18.7

14.8

12.8

10.8

16.1

14.0

11.7

12.3

14.8

9.6

10.2

14.1

15.6

13.4

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.15 

3.06 

2.88 

2.88 

2.96 

3.11 

3.15 

3.20 

3.01 

2.92 

2.91 

3.03 

2.98 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

11.6

13.4

10.5

8.6

10.2

20.9

14.7

12.5

12.2

12.1

10.4

9.7

33.3

13.1

5.5

35.1

28.8

30.5

25.9

25.2

34.3

26.3

8.2

29.8

29.3

31.8

26.8

25.3

29.2

24.6

8.8

28.6

26.2

30.6

29.5

29.1

20.9

26.7

21.3

22.4

23.1

24.2

25.8

26.1

26.2

22.0

12.7

16.1

17.9

22.5

23.3

14.9

14.0

34.5

17.6

18.4

17.2

23.0

20.8

16.7

18.6

23.1

9.8

10.1

9.5

12.1

10.5

7.5

14.9

31.1

11.2

12.2

10.1

11.6

13.9

12.5

13.6

28.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.27 

3.20 

3.15 

2.96 

3.01 

3.47 

3.12 

2.07 

3.16 

3.11 

3.20 

3.01 

2.96 

3.57 

3.05 

2.31 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

13.6

11.2

14.4

10.9

27.9

26.1

30.8

24.6

25.4

27.5

22.1

24.4

19.5

18.9

17.3

19.8

13.6

13.3

12.5

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.08 

3.03 

3.18 

2.98 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

12.2

13.7

10.3

9.6

11.0

11.8

9.8

14.2

24.6

25.8

26.9

29.9

24.9

28.2

24.3

25.3

23.7

27.6

30.0

26.1

20.1

23.8

25.2

25.3

19.6

15.6

19.2

19.5

19.6

17.5

21.9

18.9

16.3

12.4

12.2

12.7

16.1

12.2

13.8

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.97 

3.13 

3.04 

3.04 

2.95 

3.11 

2.94 

3.13 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

9.3

12.2

10.6

13.1

15.3

11.4

11.5

10.7

10.4

11.7

23.4

23.6

26.9

29.2

21.1

22.9

25.2

27.1

23.6

25.7

26.4

28.5

29.1

27.0

21.0

24.6

21.1

24.0

28.1

17.3

24.1

18.0

16.9

17.9

18.3

22.4

20.9

19.2

18.3

17.3

15.1

14.9

13.3

10.7

11.6

15.0

15.4

12.7

12.8

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.87 

3.00 

3.05 

3.16 

3.12 

2.93 

2.96 

3.04 

3.01 

2.94 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

14



(7) 子育て                                  

設問 子育てがしやすいと感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

6.5

6.2

18.7

16.1

29.3

27.5

11.4

13.0

6.9

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.09 

2.98 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.0

6.9

5.4

6.8

17.7

19.7

16.6

15.3

31.3

28.3

29.3

26.7

12.8

10.6

14.2

12.4

7.7

6.4

7.5

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.02 

3.14 

2.98 

2.97 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.0

8.0

5.8

7.2

7.8

5.7

5.5

5.6

20.3

20.2

15.5

17.9

16.6

18.2

13.5

15.2

28.1

28.5

29.6

32.3

26.7

27.4

27.3

29.5

11.7

11.0

11.4

11.8

13.5

13.5

12.1

12.5

7.5

6.9

7.2

5.5

7.4

8.7

8.4

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.05 

3.15 

3.02 

3.13 

3.05 

2.98 

2.93 

2.94 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

10.4

11.0

26.9

10.8

5.9

25.1

8.9

5.7

27.5

37.7

27.7

27.6

35.8

22.9

8.7

14.7

17.3

10.2

15.9

20.6

5.5

17.6

5.0

7.1

20.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.40 

2.83 

2.39 

3.34 

2.74 

2.26 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.4

5.2

7.7

6.5

6.9

6.4

8.1

9.1

6.3

6.4

16.3

22.4

21.5

18.8

17.8

18.0

13.4

13.4

20.7

18.8

14.9

13.9

17.0

20.2

28.5

34.6

34.9

33.7

21.9

26.8

29.3

26.4

33.2

31.1

21.8

10.6

14.3

13.9

12.1

15.2

10.7

7.5

13.9

17.5

19.1

15.7

13.8

5.8

10.8

12.1

9.3

6.8

5.5

10.0

12.9

7.8

10.9

7.2

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.00 

2.84 

2.94 

3.07 

3.04 

3.13 

3.25 

2.83 

2.83 

3.05 

2.89 

2.95 

3.16 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

15



オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

9.8

11.4

9.5

5.1

7.6

8.7

7.8

9.5

6.6

6.8

5.5

6.0

21.4

27.5

25.8

20.3

18.8

7.5

19.6

19.3

13.6

19.2

18.0

16.6

8.3

17.5

6.6

35.2

25.5

34.8

33.0

33.0

17.9

26.1

23.0

28.1

34.0

30.3

32.2

28.8

20.8

24.8

20.9

11.6

10.1

10.0

14.4

13.5

9.0

9.6

12.5

11.6

15.2

18.7

15.1

16.7

12.4

12.1

6.5

6.7

6.8

8.7

8.3

5.8

14.8

8.8

5.4

10.6

8.5

11.2

8.5

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.19 

3.33 

3.24 

2.98 

3.05 

2.97 

3.23 

2.48 

3.06 

3.14 

2.95 

2.95 

2.87 

2.67 

3.00 

2.53 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.7

6.3

13.6

18.9

15.4

16.0

23.7

30.1

18.3

28.1

13.6

11.4

15.4

13.3

11.9

6.8

13.5

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.77 

3.10 

2.74 

2.98 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

5.5

7.8

8.6

5.3

6.7

9.6

10.7

17.4

22.5

23.9

7.2

13.6

18.6

23.3

25.8

29.6

31.0

30.5

22.5

27.4

30.4

28.8

7.1

9.8

12.7

14.7

9.9

11.3

15.1

15.8

9.5

8.0

6.2

8.0

8.0

9.5

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.80 

3.13 

3.11 

3.17 

2.71 

2.95 

2.97 

3.17 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

7.4

6.8

9.3

9.1

7.6

7.7

6.2

11.2

7.1

24.3

22.5

22.1

17.5

5.8

16.7

20.5

18.1

17.9

26.9

29.9

31.3

30.6

27.4

25.0

25.4

29.1

31.9

22.9

7.8

12.4

12.8

12.9

9.9

13.1

15.7

13.6

12.5

12.3

8.9

7.7

6.0

6.0

8.9

8.3

13.3

7.5

7.4

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.73 

3.14 

3.14 

3.20 

3.11 

2.61 

2.87 

3.09 

3.04 

3.11 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

16



 (8) 子どもの教育                               

設問 子どものためになる教育が行われていると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

5.6

21.0

21.5

32.8

29.8

11.8

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.12 

3.16 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.2

5.5

5.5

21.7

20.7

22.0

21.1

34.2

32.5

31.8

28.6

13.3

10.9

12.2

10.7

5.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.08 

3.14 

3.13 

3.17 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.3

7.0

5.4

6.8

20.9

21.7

18.5

23.2

18.8

24.0

18.9

25.4

32.8

30.4

34.6

34.7

29.6

31.2

29.3

28.3

12.3

12.8

10.5

11.1

13.7

9.5

12.0

9.7

5.5

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.12 

3.10 

3.10 

3.17 

3.13 

3.17 

3.12 

3.27 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

6.7

8.9

27.9

14.1

11.1

31.1

13.0

13.2

32.6

38.2

31.6

27.2

39.9

30.5

10.3

13.0

16.2

10.1

11.4

18.4

11.1

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）

(n=1,806)
幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.31 

2.97 

2.70 

3.39 

2.96 

2.72 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

10.6

6.9

5.9

7.0

6.7

29.8

17.2

18.8

25.9

19.3

20.4

21.7

16.7

21.2

25.6

21.4

19.1

22.8

23.4

31.0

38.8

34.1

40.3

34.3

24.8

31.6

28.8

31.6

36.6

34.0

21.0

19.1

15.3

11.2

14.8

14.7

11.9

7.1

17.2

16.7

13.7

12.3

11.6

5.9

6.9

6.1

7.1

5.2

6.5

5.0

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.27 

2.91 

3.04 

3.08 

3.02 

3.10 

3.34 

2.99 

3.04 

3.19 

3.02 

3.11 

3.39 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

17



オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

6.7

5.3

5.5

6.0

5.6

7.8

8.2

7.1

5.3

25.4

22.1

23.7

20.8

25.9

29.8

18.7

9.8

23.4

27.9

23.2

24.3

21.6

12.5

22.8

7.7

35.8

34.3

39.9

37.3

31.8

22.4

32.4

32.8

30.8

26.5

32.3

34.9

31.5

33.3

24.4

31.9

14.5

10.1

13.7

13.8

12.8

22.4

10.5

13.1

11.9

10.9

17.2

14.2

11.4

16.7

11.7

9.9

6.5

6.0

5.8

5.6

5.9

6.1

6.1

5.8

5.7

8.3

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員

(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）

(n=435)
無職(60歳未満)

(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.08 

3.17 

3.10 

3.03 

3.15 

3.20 

3.17 

3.11 

3.19 

3.32 

3.09 

3.09 

3.10 

2.83 

3.22 

2.75 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.5

15.3

21.2

9.6

22.0

29.7

33.5

27.9

30.0

12.7

12.0

15.4

11.4

9.3

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.79 

3.12 

2.80 

3.16 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

5.2

6.4

5.7

9.3

15.4

18.6

23.7

26.9

15.0

18.9

24.2

27.0

30.0

32.7

34.5

34.6

22.8

27.4

32.8

32.3

10.4

9.9

12.8

11.4

8.6

10.5

13.2

12.3

5.8

5.4

5.4

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.05 

3.12 

3.12 

3.21 

3.05 

3.13 

3.10 

3.32 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.2

6.0

6.7

5.6

6.5

6.7

12.9

24.5

22.2

26.7

20.0

13.0

19.6

25.1

24.7

25.7

31.1

34.0

35.3

32.3

30.6

30.3

29.3

30.5

31.5

25.7

10.8

9.9

13.6

11.1

12.3

11.4

13.9

11.1

11.4

10.1

5.5

6.5

7.0

5.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人

(n=460)
子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.94 

3.15 

3.10 

3.23 

3.14 

2.96 

3.07 

3.19 

3.26 

3.19 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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 (9) 自身の学習                                

設問 あなた自身が学習する環境が充実していると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

44.1 38.5 9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

4.26 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.2

18.1

16.2

37.1

33.0

20.6

19.3

8.8

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.87 

2.86 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.0

5.2

20.0

19.1

13.2

13.5

34.3

34.5

32.1

37.2

17.8

18.6

20.7

23.2

7.5

9.1

11.8

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.99 

2.92 

2.72 

2.79 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

       

 

  

7.3 24.5

9.5

5.7

34.5

41.6

29.9

17.3

22.4

26.1

5.7

8.0

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）
(n=1,869)

幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.12 

2.70 

2.32 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

23.4

9.4

5.5

38.3

18.2

13.3

13.6

16.4

18.0

18.4

23.4

23.6

33.1

39.3

38.9

36.7

31.1

8.5

25.6

26.4

25.3

24.6

19.1

10.3

6.4

12.8

14.5

11.1

9.7

7.6

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.64 

2.84 

2.64 

2.73 

2.77 

2.91 

3.10 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.4

6.8

5.4

23.9

21.4

18.8

19.5

14.5

20.0

41.7

14.5

40.9

40.9

41.6

36.0

31.3

19.4

36.2

37.8

18.5

14.8

16.3

27.2

24.2

9.0

15.6

16.4

8.7

8.7

9.5

9.8

10.2

11.4

19.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.91 

2.97 

2.98 

2.77 

2.83 

3.73 

2.80 

2.41 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

5.1

10.2

17.4

33.1

34.8

30.5

19.6

16.9

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.45 

2.89 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

7.7

5.5

16.0

16.5

17.4

20.3

27.6

35.2

36.8

34.6

16.0

17.3

20.8

22.7

9.8

9.9

8.7

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.95 

2.86 

2.89 

2.86 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

6.9

6.0

15.2

16.4

17.5

19.0

13.6

31.7

36.2

36.8

34.1

40.4

21.7

20.9

19.1

17.9

18.5

10.6

9.5

10.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人
(n=711)

子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.84 

2.82 

2.84 

2.99 

2.93 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

(10) 家族関係                                

設問 家族と良い関係がとれていると感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

29.7

30.4

35.8

31.7

19.5

18.3

6.6

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.84 

3.84 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

28.6

31.1

29.1

32.0

36.8

35.4

33.2

30.8

20.2

19.3

19.3

17.9

7.2

6.1

6.4

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.82 

3.86 

3.82 

3.85 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

30.2

29.0

30.1

29.7

32.4

27.6

33.4

27.5

36.4

35.5

34.9

36.4

33.2

32.4

29.4

31.5

20.3

20.7

19.1

16.7

18.5

17.9

17.0

20.3

6.4

7.0

5.2

8.2

6.1

7.6

6.1

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.86 

3.81 

3.85 

3.85 

3.89 

3.78 

3.89 

3.78 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

43.2

15.0

10.4

47.2

16.6

10.9

40.4

39.5

20.6

36.9

34.2

22.7

11.6

30.4

30.7

9.9

31.5

27.1

7.2

19.4

8.9

16.1

14.4

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）
(n=1,806)

幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.25 

3.57 

2.93 

4.30 

3.56 

2.93 

1.50 2.50 3.50 4.50

平均値

（「わからない」を除く）

27.7

35.5

33.6

28.3

28.8

28.0

31.5

38.3

35.5

35.2

28.4

28.1

28.7

42.5

41.8

33.9

37.4

34.7

36.3

35.1

32.1

31.7

32.0

31.8

35.1

29.0

12.8

12.8

18.5

21.7

21.9

21.4

17.8

19.1

18.0

18.7

21.1

19.1

16.2

10.6

7.0

6.5

8.9

7.0

6.7

7.3

6.4

8.8

6.7

5.0

5.2

5.0

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.80 

4.06 

3.85 

3.79 

3.76 

3.81 

3.93 

4.00 

3.88 

3.88 

3.70 

3.82 

3.86 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

33.0

33.5

33.2

30.4

29.2

37.3

31.4

13.1

32.5

27.2

36.4

33.2

31.8

45.8

34.0

18.7

37.7

28.9

38.4

37.6

35.8

38.8

38.3

27.9

30.8

34.7

32.8

34.5

29.0

16.7

33.3

27.5

17.4

25.5

20.0

19.2

22.3

13.4

17.4

31.1

17.3

24.5

14.1

18.8

19.4

20.8

15.2

23.1

6.5

7.2

6.7

7.5

6.7

11.5

7.8

7.6

6.9

8.7

8.3

6.7

11.0

11.5

6.0

5.5

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員
(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員
(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）
(n=435)

無職(60歳未満)
(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.92 

3.91 

3.94 

3.85 

3.80 

4.04 

3.88 

3.21 

3.84 

3.79 

3.98 

3.89 

3.76 

3.96 

3.88 

3.35 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

33.1

30.0

31.7

30.9

36.4

36.0

38.5

31.7

16.1

19.9

13.5

18.7

7.6

6.6

6.8

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)
感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.91 

3.84 

3.94 

3.83 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

22.6

36.1

30.4

28.9

24.1

37.4

29.7

31.2

27.3

36.2

38.5

37.6

22.5

33.7

33.5

34.9

21.1

16.2

19.8

20.3

21.7

15.7

18.6

18.8

6.8

5.1

6.6

7.4

5.6

8.8

7.9

7.1

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.61 

4.00 

3.87 

3.80 

3.63 

4.05 

3.78 

3.88 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

28.0

32.9

30.3

30.0

31.1

26.0

33.9

33.8

29.6

28.5

33.9

34.7

37.5

39.0

27.1

32.1

26.3

31.8

35.8

35.2

21.5

18.2

19.9

18.1

22.9

21.8

19.6

16.7

17.4

16.2

6.6

7.4

5.7

7.6

6.7

7.0

6.7

6.8

6.7

6.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人
(n=711)

子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人
(n=460)

子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.79 

3.87 

3.87 

3.85 

3.84 

3.68 

3.85 

3.90 

3.89 

3.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

 (11) 地域社会とのつながり                           

設問 地域社会とのつながりを感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

12.5

11.4

33.2

29.9

28.3

27.2

14.1

14.3

6.2

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.34 

3.26 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

12.3

12.7

11.0

11.7

34.0

33.1

31.4

29.0

27.6

29.3

27.7

26.9

15.8

13.0

14.9

14.7

6.2

6.4

6.9

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.32 

3.35 

3.27 

3.23 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

10.7

14.5

12.2

12.3

10.0

12.0

11.6

12.2

29.2

34.7

34.0

35.9

28.2

31.4

28.8

32.1

28.3

28.0

27.6

29.7

30.4

25.5

27.2

24.5

19.0

12.5

11.8

11.8

15.4

13.4

14.7

13.3

7.7

6.0

6.6

8.8

7.2

8.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.17 

3.41 

3.36 

3.44 

3.16 

3.31 

3.23 

3.37 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

17.5

6.6

6.0

17.5

5.1

5.7

41.0

26.7

21.5

39.7

25.5

17.6

24.3

38.2

30.7

23.0

38.8

29.6

10.9

16.4

22.3

11.4

16.9

22.7

5.0

15.2

7.0

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）
(n=1,806)

幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.59 

3.15 

2.80 

3.56 

3.05 

2.69 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

14.9

8.4

7.9

10.5

10.4

11.7

19.0

6.2

8.9

10.5

10.7

10.2

15.9

34.1

31.0

22.7

32.4

33.2

37.0

35.6

22.5

24.2

33.0

30.0

33.8

28.8

17.0

21.7

33.7

32.6

32.4

30.1

22.0

32.5

28.8

27.4

31.3

27.4

22.6

17.0

21.2

20.9

16.0

14.6

11.5

10.7

21.1

22.3

15.1

14.9

14.5

10.2

10.6

10.8

10.9

5.5

7.5

5.7

12.0

11.6

9.7

7.8

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.27 

3.05 

2.96 

3.27 

3.25 

3.39 

3.62 

2.89 

2.96 

3.20 

3.22 

3.28 

3.50 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

17.4

17.4

15.3

9.8

12.8

14.9

10.7

16.6

9.5

16.2

9.5

7.4

12.5

11.0

6.6

37.2

47.0

34.7

31.1

35.8

32.9

31.7

14.8

34.2

39.5

25.3

31.4

27.0

37.5

30.6

13.2

27.2

22.1

28.9

30.4

29.0

16.4

31.0

47.4

22.0

21.8

29.3

30.6

28.5

16.7

28.5

34.1

9.1

5.4

14.2

18.2

13.3

17.9

13.6

11.5

13.6

15.0

16.7

16.5

19.4

16.7

14.7

15.4

6.2

5.3

7.6

5.7

10.4

7.6

11.5

5.8

6.1

6.1

8.6

10.7

12.5

8.0

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員
(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員
(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）
(n=435)

無職(60歳未満)
(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.52 

3.75 

3.41 

3.18 

3.38 

3.26 

3.26 

2.89 

3.46 

3.34 

3.31 

3.17 

3.01 

3.22 

3.24 

2.77 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.1

12.8

9.6

11.5

21.2

33.8

21.2

30.3

34.8

28.4

22.1

27.5

18.6

14.1

26.9

14.5

14.4

6.1

13.5

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)
感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

2.83 

3.35 

2.86 

3.26 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

23



キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

12.2

11.5

12.2

15.9

10.5

9.7

12.4

15.3

25.5

33.0

35.6

39.4

26.0

32.9

29.7

32.6

26.7

30.2

29.2

23.5

22.3

27.2

27.7

28.2

16.3

14.5

13.7

12.4

17.7

13.7

16.2

12.8

10.7

5.9

6.1

5.4

10.2

8.4

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.13 

3.31 

3.35 

3.50 

3.10 

3.24 

3.26 

3.45 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

8.1

15.1

11.4

16.7

16.5

7.4

11.1

12.6

11.9

15.1

26.5

34.0

36.8

36.9

33.4

24.9

25.4

32.5

35.1

28.5

31.3

27.0

28.7

26.6

25.7

29.9

29.3

25.9

26.4

27.4

18.4

14.0

13.1

11.5

10.1

18.6

16.3

13.7

13.7

9.5

9.6

5.8

4.9

6.1

12.3

8.0

6.8

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人
(n=711)

子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人
(n=460)

子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.05 

3.43 

3.36 

3.51 

3.48 

2.96 

3.17 

3.33 

3.41 

3.39 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

 (12) 歴史・文化への誇り                            

設問 地域の歴史や文化に誇りを感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

11.6

12.2

29.1

26.6

30.7

29.1

11.9

11.6

5.9

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.32 

3.33 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

10.6

12.3

11.4

12.5

30.8

28.2

28.2

26.2

30.7

31.3

30.1

28.6

13.0

11.3

12.8

11.1

7.2

5.0

6.2

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.27 

3.36 

3.29 

3.35 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

12.8

11.5

11.1

10.4

14.0

12.7

10.7

10.4

29.1

32.4

25.1

28.7

27.3

28.3

23.9

26.7

29.6

29.4

31.6

33.8

28.6

26.9

33.0

28.2

12.6

12.0

11.1

11.4

10.9

13.1

10.1

12.2

6.1

7.1

5.5

5.2

6.2

5.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.33 

3.37 

3.26 

3.30 

3.39 

3.32 

3.30 

3.29 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

24



ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

16.2

6.6

5.4

17.4

7.5

7.2

35.2

25.0

19.9

34.2

22.6

18.9

29.4

36.8

31.2

26.9

36.5

33.0

8.7

13.1

21.0

10.5

12.7

16.6

5.6

13.4

6.3

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）
(n=1,806)

幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.56 

3.16 

2.81 

3.56 

3.14 

2.92 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

17.0

11.8

10.6

10.9

11.5

10.5

13.1

12.4

10.2

10.5

9.1

13.1

15.0

23.4

29.6

26.7

33.2

25.8

28.2

32.3

30.1

24.7

29.0

28.8

25.5

26.0

40.4

32.0

30.9

31.2

34.9

34.8

23.4

26.3

29.0

33.0

33.5

31.1

23.6

10.6

12.8

14.2

12.6

15.4

11.2

8.9

15.3

18.5

13.3

11.7

12.3

7.2

6.9

9.4

7.9

5.8

5.3

9.1

5.2

6.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.40 

3.29 

3.16 

3.28 

3.23 

3.30 

3.52 

3.34 

3.09 

3.29 

3.26 

3.32 

3.51 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

 

  

13.4

14.1

15.3

10.7

12.4

16.4

11.8

15.6

11.6

14.6

8.6

10.7

20.8

14.9

6.6

32.7

27.5

32.2

29.5

29.0

31.3

24.9

19.7

27.5

19.7

27.8

30.1

26.8

33.3

27.4

18.7

31.5

33.0

30.0

31.8

34.6

37.3

34.8

34.5

28.8

43.5

25.8

33.2

28.0

33.3

27.8

22.0

13.0

10.7

10.5

14.7

10.2

9.0

12.5

19.7

13.6

10.2

15.7

14.4

14.4

7.8

17.6

6.8

7.2

5.7

5.8

9.8

7.1

6.6

5.8

7.9

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員
(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員
(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）
(n=435)

無職(60歳未満)
(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.41 

3.49 

3.41 

3.23 

3.35 

3.47 

3.27 

2.89 

3.33 

3.26 

3.31 

3.23 

3.20 

3.86 

3.50 

2.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

5.9

11.8

10.6

12.1

28.0

29.4

18.3

27.3

33.9

31.1

31.7

29.3

12.7

12.0

13.5

11.9

11.9

5.7

6.7

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)
感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.04 

3.33 

3.15 

3.33 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

25



キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

10.7

10.2

12.0

14.7

12.3

12.2

11.2

13.2

30.5

29.4

30.2

30.9

27.6

28.7

27.9

28.8

25.2

29.2

33.3

31.4

22.0

28.2

31.8

30.7

10.7

13.1

11.6

12.0

8.6

9.6

13.5

13.2

7.1

5.9

5.7

5.0

6.7

6.6

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.32 

3.28 

3.34 

3.41 

3.39 

3.36 

3.28 

3.40 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

10.0

14.2

10.6

12.8

16.7

9.4

15.0

11.5

13.2

11.7

28.9

30.4

30.0

29.3

22.4

28.2

24.8

28.5

25.9

26.8

30.8

28.4

31.1

33.3

29.5

28.5

24.1

30.5

32.4

27.4

13.3

12.6

12.3

10.7

8.9

13.5

14.6

10.9

10.4

10.6

7.5

6.2

7.1

7.2

5.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人
(n=711)

子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人
(n=460)

子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.23 

3.41 

3.29 

3.39 

3.45 

3.22 

3.30 

3.35 

3.37 

3.36 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

 (13) 自然環境の保護                              

設問 地域の自然環境が守られていると感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 
 

イ 居住地域別集計 

 

 

15.7

7.9

37.0

28.8

28.4

30.8

9.2

13.9 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.56 

3.21 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

14.2

16.8

8.0

7.9

37.6

37.3

29.9

28.4

29.8

27.8

31.4

30.9

10.1

8.7

14.9

13.3

6.3

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)
男性

(n=1,480)
女性

(n=1,929)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.51 

3.60 

3.21 

3.21 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

16.7

15.1

13.3

18.3

9.6

6.9

6.5

9.1

38.4

39.5

32.1

36.8

31.0

31.9

23.8

27.0

27.0

28.1

31.8

26.6

31.7

30.0

30.3

31.3

8.6

9.6

9.9

8.5

12.5

13.2

17.3

12.4

6.1

8.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

県央(n=1,014)

県南(n=1,065)

沿岸(n=890)

県北(n=607)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.60 

3.56 

3.46 

3.63 

3.31 

3.23 

3.03 

3.25 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

26



ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
  

20.0

9.0

12.7

11.9

42.5

34.3

28.1

36.1

25.1

21.5

24.4

35.5

34.4

29.3

38.8

30.8

7.9

10.7

12.1

12.6

15.0

20.6

6.9

6.4

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)
幸福感（高）
(n=1,806)

幸福感（中間）

(n=885)
幸福感（低）

(n=652)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.73 

3.37 

3.29 

3.41 

3.07 

2.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

29.8

16.3

17.0

15.8

13.9

14.6

16.8

7.2

8.6

8.2

7.1

7.6

8.7

36.2

39.8

31.3

43.4

38.6

37.4

34.7

30.6

29.0

29.2

29.2

30.1

27.5

23.4

27.1

29.7

25.5

30.1

30.7

27.7

36.8

29.6

34.8

33.4

29.6

28.2

8.5

9.4

14.8

8.7

10.4

8.4

7.5

12.9

16.9

15.1

14.7

15.4

10.6

5.7

6.2

6.2

6.6

7.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

18～19歳

20歳代(n=209)

30歳代(n=372)

40歳代(n=497)

50歳代(n=617)

60歳代(n=811)

70歳以上(n=904)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

3.83 

3.61 

3.43 

3.61 

3.53 

3.52 

3.63 

3.22 

3.19 

3.19 

3.17 

3.16 

3.30 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

オ 職業別集計 

 

 

カ 居住年数別集計 

 

  

16.7

20.1

13.7

14.7

18.3

26.9

15.6

16.4

8.8

10.9

9.1

6.6

6.9

8.3

9.0

11.0

38.8

39.0

43.7

38.8

38.7

34.2

35.2

26.2

30.2

25.2

31.3

31.4

28.0

16.7

30.8

19.8

31.2

27.5

27.4

28.5

25.2

25.4

29.6

37.8

27.1

36.7

36.4

35.1

28.8

50.0

30.6

25.3

8.0

8.4

11.8

10.7

9.0

9.1

8.2

16.9

15.0

11.6

14.4

16.6

8.3

13.3

17.6

9.2

6.2

8.2

8.3

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員
(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

自営業主(n=295)

家族従業者(n=147)

会社・団体役員
(n=198)

常用雇用者(n=938)

臨時雇用者(n=403)

学生(n=24)

専業主婦（主夫）
(n=435)

無職(60歳未満)
(n=91)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.61 

3.72 

3.56 

3.52 

3.64 

3.74 

3.53 

3.53 

3.14 

3.24 

3.32 

3.19 

3.10 

3.09 

3.30 

3.11 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

16.1

15.6

9.6

7.9

39.1

37.4

27.9

29.0

22.0

29.1

25.0

31.4

12.7

9.2

17.3

14.0

6.7

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)
居住10年未満

(n=104)
10年以上

(n=3,280)

(H
29

)
(H
28

)
感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.53 

3.56 

3.19 

3.20 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）
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キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

17.2

13.1

16.3

19.5

8.0

8.0

7.0

10.7

35.3

37.5

39.0

36.8

25.5

28.2

30.6

32.1

27.0

31.1

28.1

28.1

28.7

32.8

31.5

29.6

8.9

9.0

9.3

9.4

11.8

13.0

15.2

14.7

8.0

6.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)
ひとり暮らし

(n=373)
夫婦のみ

(n=760)
２世代世帯

(n=1,174)
３世代世帯

(n=570)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.60 

3.53 

3.58 

3.60 

3.17 

3.21 

3.19 

3.33 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

14.4

16.9

15.9

16.2

10.5

6.8

6.3

8.4

7.6

11.7

37.7

33.8

37.7

39.7

36.6

27.0

27.8

28.7

31.8

35.2

26.9

31.3

29.6

28.6

28.4

32.4

31.7

32.1

31.1

21.2

10.6

9.9

8.8

8.4

6.6

14.7

14.3

14.5

14.1

9.5

8.6

6.7

5.6

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人
(n=711)

子ども四人以上

(n=182)
子どもはいない

(n=747)
子ども一人
(n=460)

子ども二人

(n=1,297)
子ども三人

(n=673)
子ども四人以上

(n=179)

(H
29

)
(H
28

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

3.50 

3.55 

3.59 

3.60 

3.52 

3.10 

3.15 

3.22 

3.28 

3.39 

2.00 3.00 4.00

平均値

（「わからない」を除く）

 (14) 自然のゆたかさ                              

設問 自然に恵まれていると感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 
０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

44.1 38.5 9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

該当選択肢無

4.26 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

42.7

45.9

40.1

37.9

10.1

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.23 

4.29 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

45.4

41.7

42.7

48.1

37.7

40.7

37.9

36.9

8.8

10.3

9.3

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.26 

4.21 

4.25 

4.37 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 
 

  

53.5

33.9

35.1

36.9

43.6

39.8

5.5

14.4

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）
(n=1,869)

幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.43 

4.09 

4.02 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

51.1

49.7

47.0

46.4

46.8

43.7

40.0

31.9

38.4

39.1

41.1

39.2

39.4

37.1

12.8

6.9

7.6

7.7

9.4

9.9

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.35 

4.37 

4.28 

4.30 

4.30 

4.24 

4.20 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

47.3

57.1

44.7

45.8

52.1

53.7

43.0

32.8

37.3

30.9

43.7

41.7

34.2

34.3

39.4

44.3

11.2

8.7

6.3

8.1

7.8

9.0

10.0

8.2 6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員…

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）…

無職(60歳未満)…

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.30 

4.50 

4.27 

4.30 

4.36 

4.42 

4.22 

4.07 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

 

  

39.0

45.0

44.1

38.6

11.0

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.16 

4.27 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

41.1

40.1

45.9

54.1

36.8

42.2

39.4

35.3

11.9

9.8

8.4

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.17 

4.21 

4.29 

4.44 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）

45.2

45.7

43.3

45.2

40.2

39.6

39.0

39.6

38.7

38.3

8.5

8.3

9.8

9.7

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない わからない・無回答

4.27 

4.28 

4.24 

4.28 

4.27 

3.00 4.00 5.00

平均値

（「わからない」を除く）
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３ 幸福かどうか判断する際に重視した事項 

 

設問 
あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。該当する全ての番号に○

をつけてください。 

選択肢 

１ 家計の状況    

２ 就業状況  

３ 健康状況  

４ 自由な時間・充実した余暇    

５ 仕事のやりがい  

６ 社会貢献  

７ 家族関係  

８ 友人関係  

９ 職場の人間関係  

10 地域コミュニティーとの関係  

11 子育て環境 

12 治安・防災体制  

13 教育環境  

14 地域の歴史・文化  

15 自然環境  

16 居住環境 

17 その他（具体的に：                      ） 

 
 

 

  

65.6%

61.5%

60.7%

40.1%

42.1%

33.5%

30.7%

26.1%

30.6%

21.6%

20.4%

16.1%

15.6%

9.8%

9.9%

5.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80%

健康状況

家族関係

家計の状況

自由な時間・充実した余暇

居住環境

友人関係

就業状況

自然環境

仕事のやりがい

職場の人間関係

治安防災体制

地域コミュニティーとの関係

子育て関係

社会貢献

教育環境

地域の歴史・文化

その他

H28

71.0%

68.4%

63.6%

46.1%

45.7%

40.9%

32.9%

32.1%

31.6%

24.8%

21.1%

18.1%

15.4%

10.6%

9.8%

6.4%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80%

健康状況

家族関係

家計の状況

自由な時間・充実した余暇

居住環境

友人関係

就業状況

自然環境

仕事のやりがい

職場の人間関係

治安防災体制

地域コミュニティーとの関係

子育て関係

社会貢献

教育環境

地域の歴史・文化

その他

H29

ア 性別集計 

 

 

 

 

 

71.7%
71.6%
65.5%
66.7%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

健康状況

66.4%
71.1%

59.3%
64.1%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

家族関係

66.8%
62.5%
62.9%
60.5%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

家計の状況

45.4%
47.7%

40.5%
41.5%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

自由な時間・充実した余暇

45.7%
46.7%
41.3%
43.6%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

居住環境

37.7%
43.9%

30.9%
35.8%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

友人関係

37.1%
30.5%
34.9%

28.4%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

就業状況

35.1%
30.3%
25.9%
26.4%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

自然環境

37.3%
27.9%
35.6%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)
仕事のやりがい

27.1%
23.5%
24.1%
20.1%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

職場の人間関係

30



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

25.0%
18.6%
22.2%
19.8%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)
治安防災体制

19.8%
17.0%
17.2%
15.2%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

地域コミュニティーとの関係

14.7%
16.2%
15.7%
15.9%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

子育て関係

14.4%
7.8%
13.0%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

社会貢献

10.8%
9.2%
10.7%
9.5%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

教育環境

8.3%
4.9%
6.2%
4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

男性

女性

(H
29

)
(H
28

)

地域の歴史・文化

イ 居住地域別集計 

 

 

 

 

71.1%
72.5%
69.5%
70.1%
70.2%
64.7%
65.3%
59.8%

0% 20% 40% 60% 80%

県央

県南

沿岸

県北

県央

県南

沿岸

県北

(H
29

)
(H
28

)

健康状況

71.1%
68.1%
67.4%
65.7%
63.8%
62.5%
59.9%
58.2%

0% 20% 40% 60% 80%

県央

県南

沿岸

県北

県央

県南

沿岸

県北

(H
29

)
(H
28

)

家族関係

62.2%
65.4%
62.5%
64.3%
66.3%

58.5%
57.6%
60.0%

0% 20% 40% 60% 80%

県央

県南

沿岸

県北

県央

県南

沿岸

県北

(H
29

)
(H
28

)

家計の状況

49.2%
45.8%
42.9%
46.1%
43.0%
38.6%
39.0%
39.7%

0% 20% 40% 60% 80%

県央

県南

沿岸

県北

県央

県南

沿岸

県北

(H
29

)
(H
28

)

自由な時間・充実した余暇

46.0%
46.9%
45.7%
43.3%
45.9%

39.2%
42.8%
40.0%

0% 20% 40% 60% 80%

県央

県南

沿岸

県北

県央

県南

沿岸

県北
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子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

家計の状況

57.2%
44.4%
45.2%
42.6%
38.5%
53.1%

41.5%
37.3%
37.1%
33.5%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)
自由な時間・充実した余暇

42.5%
44.1%
48.5%
49.1%
40.7%
43.6%
42.2%
44.3%
40.9%
40.2%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

居住環境

48.0%
41.2%
40.4%
38.7%
30.2%
42.0%

31.3%
32.2%
32.2%
23.5%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

友人関係

 

 

 

43.7%
36.3%
29.1%
30.5%
26.4%
45.6%

33.9%
28.1%
24.1%
19.6%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

就業状況

29.3%
28.6%
34.9%
35.3%
26.9%
24.1%
22.6%
28.4%
27.2%
26.8%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

自然環境

38.2%
31.1%
29.4%
30.8%
32.4%
39.5%
28.9%
29.3%
28.4%
28.5%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

仕事のやりがい

35.7%
24.3%
22.5%
20.5%
18.7%
32.5%
22.8%
19.5%
18.0%
11.7%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

職場の人間関係

21.1%
20.3%
22.5%
21.7%
19.2%
21.8%
20.0%
22.5%
18.3%
20.1%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

治安防災体制

13.7%
16.9%
18.9%
21.1%
24.2%
13.0%
13.0%
18.3%
18.7%
12.8%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

地域コミュニティーとの関係
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7.0%
23.2%
15.7%
18.4%
20.9%
7.4%
22.4%
18.2%
17.4%
15.6%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)
子育て関係

10.8%
9.5%
11.4%
10.4%
8.8%
10.6%
8.0%
10.3%
9.8%
11.7%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

社会貢献

7.1%
12.4%
10.1%
10.4%
13.2%

5.9%
14.1%
11.5%
10.5%
7.8%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)

教育環境

5.9%
5.9%
7.0%
7.3%
4.4%
6.2%
3.9%
6.1%
5.3%
3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

子どもはいない

子ども１人

子ども２人

子ども３人

子ども４人以上

(H
29

)
(H
28

)
地域の歴史・文化
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４ 協調的幸福感 

 

(1) 身近な人の幸福                              

設問 身近な周りの人が幸福であると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 
 

  

8.4 33.8 45.1 8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.40 

2.00  3.00  4.00 

平均値

7.0

9.6

29.9

37.7

50.1

42.0

10.3

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.29 

3.48 

2.00  3.00  4.00 

平均値

7.9

8.6

7.3

10.4

36.4

33.6

32.0

32.4

43.1

45.8

46.4

45.4

8.4

8.6

9.0

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.42 

3.40 

3.33 

3.46 

2.00  3.00  4.00 

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

 

  

10.4

8.0

45.6

18.8

20.6

36.4

66.8

46.5

7.2

20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.61 

3.19 

3.10 

2.00  3.00  4.00 

平均値

23.4

8.4

7.3

6.3

7.6

6.2

12.3

34.0

37.4

36.1

34.2

34.8

33.8

32.7

38.3

39.9

43.3

49.2

47.8

49.2

40.6

12.3

9.4

7.7

7.9

7.9

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.77 

3.42 

3.34 

3.35 

3.40 

3.36 

3.47 

2.00  3.00  4.00 

平均値

5.8

10.7

6.8

6.5

9.7

19.4

9.4

6.6

29.3

36.2

32.6

34.9

35.6

38.8

39.6

23.0

54.0

44.3

48.9

46.7

45.6

35.8

40.8

47.5

9.1

7.9

9.8

6.9

6.0

7.3

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.30 

3.52 

3.34 

3.35 

3.45 

3.72 

3.51 

3.08 

2.00  3.00  4.00 

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 
  

10.2

8.4

36.4

34.2

42.4

45.8

9.3

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.44 

3.40 

2.00  3.00  4.00 

平均値

8.9

9.4

7.6

8.6

32.9

32.5

34.5

38.2

43.6

45.4

47.9

44.4

9.2

8.5

7.7

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.34 

3.42 

3.39 

3.48 

2.00  3.00  4.00 

平均値

7.9

10.6

8.9

6.8

9.9

31.8

34.5

34.1

38.3

33.5

47.5

45.5

45.2

44.7

44.0

9.6

5.6

9.0

7.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.33 

3.50 

3.40 

3.43 

3.43 

2.00  3.00  4.00 

平均値

(2) 周囲からの承認                              

設問 周りの人に認められていると感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

7.1 30.9 42.5 11.0 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.23 

2.00 3.00 4.00

平均値

6.1

8.1

31.1

31.5

43.2

42.4

13.0

9.8

6.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.18 

3.28 

2.00 3.00 4.00

平均値

6.5

6.9

8.5

6.3

34.2

29.7

29.0

30.0

39.0

45.1

41.5

44.9

11.2

11.1

11.2

10.1

6.3

5.3

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.24 

3.22 

3.22 

3.26 

2.00 3.00 4.00

平均値
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

 

  

10.8 43.4

17.2

14.4

35.0

62.3

41.6

6.2

11.9

25.0 16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.55 

3.02 

2.60 

2.00 3.00 4.00

平均値

12.8

6.9

5.5

6.9

6.8

10.0

42.6

33.5

32.4

30.2

31.3

31.9

29.9

31.9

40.9

40.0

42.5

46.5

43.7

41.5

12.8

14.3

13.9

13.8

11.8

9.5

8.3

7.6

6.1

5.0

6.4

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.55 

3.26 

3.14 

3.18 

3.19 

3.23 

3.32 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.6

13.4

8.9

5.7

6.4

13.4

7.1

37.7

36.9

35.3

32.6

30.6

40.3

30.1

6.6

42.4

37.6

40.0

43.8

42.5

29.9

45.2

45.9

8.3

10.0

12.5

12.4

16.4

9.8

23.0

5.3

5.0

7.4

5.6

18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.37 

3.51 

3.33 

3.22 

3.17 

3.51 

3.24 

2.57 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

9.3

7.0

32.2

31.4

41.5

43.0

11.9

11.1

5.1

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.29 

3.23 

2.00 3.00 4.00

平均値

8.3

7.3

6.9

8.2

25.5

31.8

32.6

34.7

42.1

43.5

42.5

43.8

12.5

9.2

12.1

9.0

9.5

5.2

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.11 

3.28 

3.24 

3.36 

2.00 3.00 4.00

平均値

6.2

8.8

6.9

6.6

11.5

29.1

32.0

32.6

32.1

27.5

41.5

41.2

43.7

45.6

40.7

16.3

11.3

9.0

9.6

9.3

6.5

6.3

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.12 

3.32 

3.25 

3.28 

3.29 

2.00 3.00 4.00

平均値

43



 (3) 大切な人の幸福への寄与                          

設問 大切な人を幸福にしていると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

9.2 33.3 40.6 9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.35 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.1

11.0

32.3

34.8

42.8

39.7

11.7

8.2

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.25 

3.43 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.0

10.2

8.4

8.7

34.2

32.1

34.6

31.9

40.2

41.9

40.1

40.1

9.7

10.0

8.0

11.1

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.35 

3.36 

3.34 

3.32 

2.00 3.00 4.00

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

 

  

14.3 47.6

20.5

11.4

30.9

61.9

43.6

10.0

26.9 13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.71 

3.11 

2.63 

2.00 3.00 4.00

平均値

19.1

5.9

7.0

6.9

8.6

10.1

11.7

29.8

30.5

30.0

31.6

34.2

36.8

33.9

34.0

41.9

41.8

43.7

42.5

40.2

39.2

12.8

15.8

15.8

11.9

10.7

7.4

5.7

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.47 

3.17 

3.19 

3.23 

3.34 

3.43 

3.47 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.8

15.4

8.9

6.4

8.1

11.9

12.5

6.6

40.2

38.9

38.9

33.2

33.5

29.9

37.0

9.8

37.0

34.2

41.1

43.9

41.8

41.8

38.3

39.3

9.8

7.4

12.3

10.9

11.9

7.6

26.2 16.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.45 

3.59 

3.43 

3.26 

3.29 

3.33 

3.51 

2.63 

2.00 3.00 4.00

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

6.8

9.3

36.4

33.7

36.4

41.5

12.7

9.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.26 

3.35 

2.00 3.00 4.00

平均値

8.3

11.0

8.7

9.0

26.7

39.5

33.9

34.9

40.1

36.3

43.1

42.0

11.0

7.6

10.1

10.2

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.12 

3.50 

3.35 

3.38 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.1

10.6

10.1

9.3

10.4

23.7

36.7

37.2

37.1

31.9

45.8

41.0

38.5

40.9

41.2

15.5

6.3

9.0

7.6

7.1

7.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.08 

3.48 

3.43 

3.44 

3.36 

2.00 3.00 4.00

平均値

 (4) 安定した日々                                

設問 安定した日々を過ごしていると感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

12.4 39.7 28.2 11.0 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.43 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.6

15.0

39.4

40.7

30.8

26.8

12.4

9.8

7.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.32 

3.52 

2.00 3.00 4.00

平均値

14.3

12.2

11.1

11.6

39.0

39.3

41.7

38.7

26.0

29.1

28.7

29.7

12.1

11.4

9.0

11.1

5.8

6.1

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.45 

3.41 

3.43 

3.43 

2.00 3.00 4.00

平均値
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

 

  

20.4 55.0

28.3

12.1

17.4

50.6

32.5

13.7

29.0 23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.91 

3.14 

2.40 

2.00 3.00 4.00

平均値

21.3

14.3

12.4

10.7

10.9

11.9

15.0

46.8

38.4

39.1

37.2

36.0

42.6

43.2

25.5

29.6

27.0

28.9

29.3

30.1

26.6

6.4

10.3

11.5

12.3

18.0

8.8

7.1

6.4

9.7

10.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.83 

3.44 

3.33 

3.26 

3.29 

3.49 

3.62 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.8

14.8

14.7

11.3

10.5

28.4

17.8

43.8

40.9

40.0

40.0

39.9

38.8

39.6

16.4

29.7

26.2

31.1

29.8

26.1

25.4

27.6

31.1

10.9

8.1

7.9

12.7

15.0

8.9

23.0

5.1

6.7

5.8

5.8

7.8

26.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.43 

3.51 

3.50 

3.38 

3.30 

3.85 

3.61 

2.43 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

15.3

12.5

37.3

40.5

25.4

28.6

12.7

10.8

8.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.38 

3.44 

2.00 3.00 4.00

平均値

13.6

15.4

11.0

14.7

37.1

41.7

41.6

42.4

28.8

26.7

29.2

25.9

9.8

9.3

11.4

11.0

8.9

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.37 

3.57 

3.41 

3.53 

2.00 3.00 4.00

平均値

11.0

13.7

12.5

14.3

12.1

35.9

39.9

42.8

41.2

38.5

29.3

30.4

27.3

29.1

25.8

13.7

7.4

11.0

9.7

13.2

9.4

5.6

5.0

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.26 

3.50 

3.48 

3.55 

3.36 

2.00 3.00 4.00

平均値
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 (5) 他者に迷惑をかけない自己実現                        

設問 人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができていると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

13.7 38.0 29.5 10.5 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.45 

2.00 3.00 4.00

平均値

11.2

16.0

38.8

38.1

31.6

28.5

12.1

9.5

5.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.39 

3.50 

2.00 3.00 4.00

平均値

13.8

13.3

13.8

14.3

40.3

35.9

38.5

37.2

27.3

32.1

28.1

30.5

11.0

10.2

10.7

10.1

5.2

6.6

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.48 

3.40 

3.44 

3.51 

2.00 3.00 4.00

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

 

  

20.7

6.0

48.5

31.3

18.1

22.3

45.9

33.1

11.8

26.6 17.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.82 

3.25 

2.61 

2.00 3.00 4.00

平均値

14.9

8.9

10.3

8.3

9.4

15.6

21.8

40.4

27.1

24.2

36.6

38.1

43.8

42.6

34.0

33.5

35.5

32.6

33.7

27.7

24.0

10.6

17.2

17.6

13.0

13.8

7.9

5.0

12.3

12.1

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.60 

3.03 

3.03 

3.23 

3.35 

3.61 

3.79 

2.00 3.00 4.00

平均値

13.8

18.1

10.5

9.3

12.1

17.9

17.4

44.2

44.3

37.4

35.8

36.8

40.3

38.1

16.4

30.1

23.5

35.3

33.4

30.2

26.9

30.7

36.1

8.3

7.4

10.5

14.6

12.1

10.4

8.9

16.4

5.4

5.8

6.4

8.1

24.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.58 

3.63 

3.37 

3.27 

3.33 

3.57 

3.59 

2.60 

2.00 3.00 4.00

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

14.4

13.8

38.1

38.3

28.0

30.1

11.9

10.6

6.8

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.42 

3.45 

2.00 3.00 4.00

平均値

17.2

18.0

11.2

13.7

42.7

44.1

36.9

33.3

24.0

24.7

33.3

33.1

7.7

8.2

10.8

13.1

6.2

7.0

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.58 

3.69 

3.35 

3.37 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.7

15.8

14.9

14.9

15.9

33.4

36.9

40.9

41.6

31.9

30.7

30.2

29.2

30.5

30.2

17.2

8.1

8.9

8.4

9.9

8.5

6.3

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.19 

3.49 

3.54 

3.59 

3.38 

2.00 3.00 4.00

平均値

 (6) 人並み感                                  

設問 周りの人たちと同じくらい幸福だと感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】   
４ やや感じる【４点】 
３ どちらともいえない【３点】 
２ あまり感じない【２点】  
１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

9.8 27.7 39.3 11.7 8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.19 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.3

12.1

26.1

29.6

42.5

37.6

14.8

9.6

8.3

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.09 

3.28 

2.00 3.00 4.00

平均値

11.5

8.5

10.6

8.5

27.5

28.4

26.3

28.8

39.0

38.8

40.2

39.4

11.3

13.7

10.2

10.9

7.7

8.6

9.9

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.25 

3.15 

3.18 

3.21 

2.00 3.00 4.00

平均値
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

 

  

17.0 43.5

12.1

32.2

65.8

28.5

14.1

33.0

5.8

32.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.73 

2.87 

2.06 

2.00 3.00 4.00

平均値

14.9

13.8

9.4

8.5

7.9

10.3

11.3

27.7

22.7

27.3

25.1

26.4

31.1

29.8

46.8

37.4

37.3

41.1

41.2

40.1

38.6

8.5

13.8

13.6

14.0

14.6

9.3

9.9

11.3

11.8

10.7

8.8

7.4

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.45 

3.14 

3.09 

3.07 

3.10 

3.28 

3.32 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.8

14.8

11.6

8.8

8.6

17.9

12.9

31.9

35.6

28.9

27.9

23.5

28.4

29.6

11.5

41.3

33.6

40.5

42.1

39.9

41.8

38.3

37.7

10.5

6.0

12.1

13.0

14.0

9.0

9.6

18.0

5.8

7.4

5.8

7.7

13.1

7.1

26.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）
(n=449)

無職(60歳未満)
(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.30 

3.46 

3.29 

3.17 

3.00 

3.49 

3.32 

2.50 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

 

  

12.7

10.0

27.1

28.1

34.7

40.0

11.0

11.9

13.6

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.15 

3.20 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.2

11.4

9.5

11.0

25.5

30.1

28.2

32.5

39.5

39.6

41.5

36.7

11.3

9.5

12.1

12.4

12.5

6.3

7.4

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない
あまり感じない 感じない 無回答

3.08 

3.32 

3.21 

3.31 

2.00 3.00 4.00

平均値

8.3

11.7

9.8

11.3

10.4

21.8

27.0

31.8

29.4

26.9

42.5

40.3

38.1

40.6

37.4

14.1

9.9

11.5

10.8

9.9

12.5

7.9

7.1

5.5

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.99 

3.26 

3.26 

3.31 

3.17 

2.00 3.00 4.00

平均値
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５ ソーシャル・キャピタル 

 

(1) 隣近所とのつきあいの程度                          

設問 あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。つきあいの程度につ

いて、次のうちから当てはまるものを１つだけ選び、番号に○をつけてください。 

選択肢 

１ 互いに相談したり日用品の貸し借りをするなど、生活面で協力しあっている人もい

る【４点】 
２ 日常的に立ち話をする程度のつきあいはしている【３点】 
３ あいさつ程度の最小限のつきあいしかしていない【２点】 
４ つきあいは全くしていない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 
 

 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

18.1

6.4

37.7

32.9

37.7

50.8 10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.73 

2.36 

2.00 3.00 4.00

平均値

16.3

19.8

36.9

38.7

41.2

36.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.67 

2.78 

2.00 3.00 4.00

平均値

12.7

18.7

21.0

22.0

32.6

40.0

40.3

38.6

47.6

35.1

32.8

32.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.55 

2.76 

2.83 

2.84 

2.00 3.00 4.00

平均値

全国の数値については、参考として、滋賀大学・内閣府経済社会総合研究所（2016）『ソーシャル・キャピタ

ルの豊かさを生かした地域活性化』より抜粋した（以下同じ）。 

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 
 

  

21.1

16.0

12.4

40.2

38.5

31.3

33.6

41.7

48.1 6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.83 

2.68 

2.50 

2.00 3.00 4.00

平均値

10.6

6.9

7.0

8.5

13.9

22.4

31.0

21.3

14.8

22.1

31.2

39.7

46.5

45.5

55.3

62.1

65.2

54.3

43.8

27.3

17.3

12.8

14.8

5.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.30 

2.14 

2.30 

2.43 

2.67 

2.92 

3.13 

2.00 3.00 4.00

平均値

28.6

32.9

14.7

10.5

16.9

22.5

44.9

40.9

42.6

30.3

33.3

17.9

45.4

24.6

24.3

22.1

39.5

54.2

44.4

59.7

27.6

55.7

17.9

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

3.02 

3.08 

2.71 

2.47 

2.64 

2.09 

2.92 

2.26 

2.00 3.00 4.00

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

8.5

18.6

22.0

38.5

55.9

37.9

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.26 

3.68 

2.00 3.00 4.00

平均値

17.8

21.3

15.8

19.9

28.5

40.8

38.1

42.4

42.1

31.6

42.3

34.9

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.56 

2.84 

2.68 

2.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.7

18.9

19.0

23.6

24.2

23.4

37.6

41.6

45.9

46.2

56.9

38.3

34.8

27.3

26.4

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

生活面で協力 立ち話程度 あいさつ程度 全くしていない 無回答

2.34 

2.75 

2.80 

2.94 

2.94 

2.00 3.00 4.00

平均値

(2) 隣近所とつきあっている人の数                       

設問 
つきあっているご近所の方の数について、次のうちから当てはまるものを１つだけ選

び、番号に○をつけてください。 

選択肢

１ 近所のかなり多くの人と面識・交流がある（概ね 20人以上）【４点】 

２ ある程度の人との面識・交流がある（概ね５～19 人）【３点】 

３ 近所のごく少数の人とだけと面識・交流がある（概ね４人以下）【２点】 

４ 隣の人がだれかも知らない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 
 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

14.4

7.4

43.4

34.0

35.7

45.7 12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.70 

2.36 

2.00 3.00 4.00

平均値

18.1

11.7

41.8

45.3

34.6

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.74 

2.67 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.3

17.0

15.7

16.2

40.9

44.0

44.7

44.5

42.0

32.8

33.4

33.8

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.55 

2.76 

2.76 

2.78 

2.00 3.00 4.00

平均値

全国の数値については、参考として、滋賀大学・内閣府経済社会総合研究所（2016）『ソーシャル・キャピタ

ルの豊かさを生かした地域活性化』より抜粋した。 
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 

 

  

18.4

13.2

5.5

46.4

43.5

36.4

30.7

38.1

49.8 6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.82 

2.67 

2.42 

2.00 3.00 4.00

平均値

8.5

5.9

7.6

7.5

12.3

20.5

19.6

46.8

29.6

33.0

38.1

50.1

45.9

48.1

29.8

48.3

49.7

49.6

33.4

30.7

27.3

14.9

13.8

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.49 

2.28 

2.38 

2.50 

2.72 

2.87 

2.89 

2.00 3.00 4.00

平均値

29.7

24.8

17.9

10.9

11.6

11.4

44.6

48.3

44.7

39.8

43.9

41.8

48.1

19.7

25.7

24.2

34.7

42.2

38.0

43.3

37.4

65.6

6.7

11.9

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

3.04 

2.98 

2.79 

2.55 

2.64 

2.36 

2.71 

2.12 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

14.9

26.3

44.5

55.9

35.6

16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.11 

3.68 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.4

13.6

15.1

20.3

33.2

45.0

44.9

51.8

44.8

35.6

36.8

24.7

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.36 

2.71 

2.73 

2.93 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.7

13.7

14.3

21.9

19.8

23.4

39.9

46.4

50.2

49.5

56.9

38.7

35.8

24.5

28.0

8.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

20人以上 5～19人 4人以下 隣の人がだれかしらない 無回答

2.34 

2.64 

2.75 

2.95 

2.87 

2.00 3.00 4.00

平均値
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(3) 友人・知人とのつきあいの頻度                        

設問 
あなたは、友人・知人とどのようなおつきあいをされていますか。次のうちから当ては

まるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

選択肢 

５ 日常的にある（毎日から週に数回程度）【５点】 

４ ある程度頻繁にある（週に１回～月に数回程度）【４点】 

３ ときどきある（月に１回～年に数回程度）【３点】 

２ めったにない（年に１回～数年に１回程度）【２点】 

１ 全くない【１点】 

０ 該当する人はいない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 
 
 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

11.2

9.1

26.1

24.7

39.1

34.5

15.8

23.3 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

毎日～週数回 週に1回～月数回
月1回～年数回 年1回～数年に１回
全くない・該当する人がいない 無回答

3.24 

3.03 

2.00 3.00 4.00

平均値

10.0

12.2

26.0

26.6

40.6

38.9

17.4

14.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回
月1回～年数回 年1回～数年に１回
全くない・該当する人がいない 無回答

3.19 

3.28 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.0

10.9

14.6

10.8

25.0

26.9

26.6

25.8

40.4

39.2

37.3

39.4

18.1

16.7

12.9

14.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.16 

3.24 

3.34 

3.24 

2.00 3.00 4.00

平均値

全国の数値については、参考として、滋賀大学・内閣府経済社会総合研究所（2016）『ソーシャル・キャピタ

ルの豊かさを生かした地域活性化』より抜粋した。 

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

13.6

9.7

5.9

28.8

25.2

19.7

39.9

41.2

39.2

12.9

17.9

22.7 10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.39 

3.18 

2.87 

2.00 3.00 4.00

平均値

38.3

15.8

8.2

5.9

5.2

10.6

18.5

21.3

30.0

21.5

17.4

21.6

30.4

32.4

27.7

41.4

42.1

43.7

45.5

40.5

31.0

8.5

7.9

21.5

25.3

22.2

12.8

8.9

6.7

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.81 

3.46 

3.03 

2.89 

3.00 

3.31 

3.57 

2.00 3.00 4.00

平均値

17.8

17.4

9.5

7.2

7.8

34.3

11.1

34.8

29.5

30.5

21.9

20.0

28.4

31.4

14.8

33.0

32.9

44.2

44.8

46.1

28.4

37.9

34.4

10.5

12.8

12.6

21.5

18.8

7.5

13.1

19.7

5.4

6.2

23.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.55 

3.42 

3.32 

3.05 

3.05 

3.87 

3.33 

2.58 

2.00 3.00 4.00

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

5.9

11.5

15.3

26.7

48.3

39.4

22.9

15.7

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)

10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回
全くない・該当する人がいない 無回答

2.91 

3.25 

2.00 3.00 4.00

平均値

15.4

11.5

10.3

11.4

29.1

27.2

24.3

29.1

33.5

40.4

43.0

37.5

13.6

13.6

16.3

18.9

5.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.37 

3.31 

3.18 

3.30 

2.00 3.00 4.00

平均値

10.4

12.4

10.4

12.4

12.6

24.6

23.0

26.5

29.7

26.9

41.2

38.7

41.2

37.6

36.3

16.3

19.6

14.9

15.8

15.4

7.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.15 

3.23 

3.24 

3.34 

3.27 

2.00 3.00 4.00

平均値

(4) 親戚とのつきあいの頻度                          

設問 
あなたは、親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。次のうちから当ては

まるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

選択肢

５ 日常的にある（毎日から週に数回程度）【５点】 

４ ある程度頻繁にある（週に１回～月に数回程度）【４点】 

３ ときどきある（月に１回～年に数回程度）【３点】 

２ めったにない（年に１回～数年に１回程度）【２点】 

１ 全くない【１点】 

０ 該当する人はいない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

8.3

5.3

22.4

17.1

46.4

38.5

17.5

32.6 6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

毎日～週数回 週に1回～月数回
月1回～年数回 年1回～数年に１回
全くない・該当する人がいない 無回答

3.17 

2.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.8

8.8

19.3

25.1

49.2

45.2

19.8

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.10 

3.22 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.0

10.9

14.6

10.8

25.0

26.9

26.6

25.8

40.4

39.2

37.3

39.4

18.1

16.7

12.9

14.3

5.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.16 

3.24 

3.34 

3.24 

2.00 3.00 4.00

平均値
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層別集計 

 
 

オ 職業別集計 

 

10.1

6.6

25.6

22.6

15.7

48.2

46.5

47.8

14.6

19.9

25.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.28 

3.10 

2.91 

2.00 3.00 4.00

平均値

12.8

5.9

8.2

5.0

9.9

12.4

14.9

19.2

20.0

19.4

19.4

24.6

27.1

53.2

49.8

44.5

48.2

51.7

46.7

42.8

12.8

20.7

23.3

25.3

21.4

14.7

10.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.15 

3.03 

3.05 

2.97 

3.04 

3.25 

3.39 

2.00 3.00 4.00

平均値

8.0

10.1

5.8

6.0

7.1

9.0

11.4

4.9

22.5

32.2

22.6

20.1

20.2

10.4

23.4

9.8

51.1

38.9

48.9

50.1

46.1

52.2

46.3

42.6

15.2

12.8

20.0

21.3

22.1

25.4

14.9

29.5 9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.17 

3.37 

3.09 

3.06 

3.06 

2.97 

3.29 

2.69 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

2.91 

3.25 

2.00 3.00 4.00

平均値

5.9

11.5

15.3

26.7

48.3

39.4

22.9

15.7

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)

10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回
月1回～年数回 年1回～数年に１回
全くない・該当する人がいない 無回答

6.2

8.9

8.1

9.0

20.8

22.1

23.2

26.3

46.6

47.1

48.6

48.0

20.2

16.6

17.1

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.05 

3.21 

3.18 

3.28 

2.00 3.00 4.00

平均値

10.4

12.4

10.4

12.4

12.6

24.6

23.0

26.5

29.7

26.9

41.2

38.7

41.2

37.6

36.3

16.3

19.6

14.9

15.8

15.4

7.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

毎日～週数回 週に1回～月数回

月1回～年数回 年1回～数年に１回

全くない・該当する人がいない 無回答

3.15 

3.23 

3.24 

3.34 

3.27 

2.00 3.00 4.00

平均値
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(5) スポーツ・趣味・娯楽活動への参加状況                   

設問 

あなたは現在、スポーツ・趣味・娯楽活動（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習な

ど）をされていますか。次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけ

てください。 

選択肢 
２ 活動している【２点】 

１ 活動していない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

29.0

31.8

66.6

68.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

活動している 活動していない 無回答

1.30 

1.32 

1.00 2.00

平均値

33.3

26.1

63.6

70.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.34 

1.27 

1.00 2.00

平均値

29.8

32.0

26.9

25.6

67.1

64.3

67.2

68.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.31 

1.33 

1.29 

1.27 

1.00 2.00

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 

 

  

34.5

26.2

18.1

61.8

70.3

79.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.36 

1.27 

1.19 

1.00 2.00

平均値

27.7

33.5

25.8

21.9

29.0

29.4

33.9

72.3

66.0

73.3

76.7

69.0

66.9

58.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.28 

1.34 

1.26 

1.22 

1.30 

1.30 

1.37 

1.00 2.00

平均値

34.1

30.9

32.6

28.0

24.2

31.3

30.3

18.0

62.3

65.1

65.3

70.3

74.1

68.7

66.1

78.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.35 

1.32 

1.33 

1.28 

1.25 

1.31 

1.31 

1.19 

1.00 2.00

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

25.4

29.4

73.7

67.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.26 

1.30 

1.00 2.00

平均値

29.4

29.9

29.0

32.9

64.4

65.2

69.2

64.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.31 

1.31 

1.30 

1.34 

1.00 2.00 3.00

平均値

29.5

31.1

28.3

31.8

22.0

69.3

65.1

68.3

63.6

72.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.30 

1.32 

1.29 

1.33 

1.23 

1.00 2.00

平均値

 (6) 一般的な人への信頼                            

設問 
あなたは、一般的に人は信頼できると思いますか。あなたの考え方に最も近いものを１

つ選び、番号に○をつけてください。 

選択肢

３ ほとんどの人は信頼できる【３点】 

２ 両者の中間【２点】 

１ 注意することに越したことはない【１点】 

０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

15.6

12.9

46.3

43.5

28.4

39.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.86 

1.72 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

16.6

14.9

47.1

46.6

28.6

28.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.87 

1.85 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

15.0

14.6

17.5

15.7

49.0

45.3

46.2

43.9

28.1

30.3

24.2

31.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.86 

1.83 

1.92 

1.83 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 

 

  

21.2

9.4

8.2

50.3

45.9

40.0

23.0

32.3

42.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.98 

1.74 

1.62 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

19.1

15.3

10.0

13.4

16.2

17.1

17.4

40.4

41.4

47.3

49.0

50.2

48.0

43.1

34.0

39.9

35.5

29.1

26.4

26.0

27.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.84 

1.74 

1.73 

1.83 

1.89 

1.90 

1.89 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

21.0

16.8

15.3

14.8

12.8

25.4

14.0

6.6

47.1

45.0

52.1

49.0

48.2

38.8

49.9

49.2

24.6

30.2

25.3

30.2

31.4

31.3

28.3

27.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.96 

1.85 

1.89 

1.84 

1.80 

1.94 

1.85 

1.75 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

15.3

15.7

41.5

46.9

33.9

28.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.79 

1.86 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

12.2

14.6

17.1

17.7

43.9

46.4

48.7

47.8

30.3

28.2

27.9

28.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.79 

1.85 

1.88 

1.89 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

13.3

16.9

14.5

18.7

20.3

44.4

45.0

49.8

48.0

39.0

34.2

31.3

26.9

23.3

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.77 

1.85 

1.87 

1.95 

1.88 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）
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(7) 見知らぬ土地での人への信頼                         

設問 
「旅先」や「見知らぬ土地」で出会う人に対して、信頼できると思いますか。あなたの

考え方に最も近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。 

選択肢 

３ ほとんどの人は信頼できる【３点】 

２ 両者の中間【２点】 

１ 注意することに越したことはない【１点】 

０ わからない 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 
ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

8.6

10.2

36.4

34.8

42.0

49.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.62 

1.58 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

10.8

7.0

39.1

35.2

39.9

44.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.68 

1.57 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

8.9

8.8

8.0

8.5

39.2

35.7

36.4

33.1

40.1

42.9

41.0

45.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.65 

1.61 

1.61 

1.58 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 

 

  

11.6

5.5

41.7

34.2

27.7

37.8

45.4

53.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.71 

1.51 

1.45 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

12.8

7.4

8.2

8.1

10.9

7.8

8.6

38.3

31.5

32.7

43.5

41.5

40.3

28.8

40.4

54.7

51.2

38.5

38.4

37.5

46.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.70 

1.49 

1.53 

1.66 

1.70 

1.65 

1.55 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

9.1

7.4

10.5

9.1

6.9

14.9

7.1

8.2

41.7

26.8

42.1

40.0

39.7

37.3

36.1

34.4

38.0

51.7

38.9

43.2

41.8

40.3

44.1

32.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.67 

1.48 

1.69 

1.63 

1.60 

1.73 

1.58 

1.67 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

14.4

8.5

37.3

36.8

39.8

42.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.72 

1.61 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

6.5

7.6

9.8

9.4

34.4

38.6

37.2

39.2

42.7

40.4

43.6

42.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.57 

1.62 

1.63 

1.64 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

8.2

8.1

8.7

9.4

9.9

37.7

37.6

37.3

38.8

24.7

43.6

46.2

40.9

38.4

49.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

ほとんどの人は信頼できる 両者の中間

注意するにこしたことはない 無回答

1.60 

1.59 

1.63 

1.67 

1.53 

1.00 2.00 3.00

平均値(わからないを除く。）

 (8) 地縁的な活動への参加状況                          

設問 

あなたは現在、地縁的な活動（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子ども会な

ど）をされていますか。次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけ

てください。 

選択肢
２ 活動している【２点】 

１ 活動していない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

37.7

21.3

58.5

78.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

活動している 活動していない 無回答

1.39 

1.21 

1.00 2.00

平均値

39.1

37.1

58.3

59.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.40 

1.38 

1.00 2.00

平均値

32.5

42.8

35.9

39.8

64.4

54.4

59.2

54.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.34 

1.44 

1.38 

1.42 

1.00 2.00

平均値
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ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 

 

  

42.6

33.7

31.0

54.4

62.8

67.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.44 

1.35 

1.32 

1.00 2.00

平均値

12.8

9.9

31.5

39.3

41.7

43.6

39.7

87.2

89.7

67.9

59.3

56.4

53.8

53.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.13 

1.10 

1.32 

1.40 

1.42 

1.45 

1.42 

1.00 2.00

平均値

54.0

48.3

41.6

33.5

39.2

9.0

41.9

19.7

44.2

48.3

56.8

65.1

59.1

91.0

55.2

77.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.55 

1.50 

1.42 

1.34 

1.40 

1.09 

1.43 

1.20 

1.00 2.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

  

28.0

38.4

71.2

58.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.28 

1.40 

1.00 2.00

平均値

23.4

36.9

40.9

49.2

71.2

59.1

57.4

49.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.25 

1.38 

1.42 

1.50 

1.00 2.00 3.00

平均値

18.2

37.8

42.1

49.6

47.8

81.0

57.9

54.9

47.0

48.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.18 

1.40 

1.43 

1.51 

1.50 

1.00 2.00

平均値

61



 (9) ボランティア・ＮＰＯ・市民活動への参加状況                 

設問 

あなたは現在、ボランティア・NPO・市民活動（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や

子育て、スポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際協力活動など）をされています

か。次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

選択肢 
２ 活動している【２点】 

１ 活動していない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 

 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

18.4

10.0

77.1

90.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岩手県

(n=3,422)
全国

(n=23,883)

(H
29

)
(H
27

)

活動している 活動していない 無回答

1.19 

1.10 

1.00 2.00

平均値

22.3

15.6

74.8

80.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.23 

1.16 

1.00 2.00

平均値

15.8

19.7

19.9

18.4

81.0

76.5

74.3

75.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.16 

1.21 

1.21 

1.20 

1.00 2.00

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 

 

  

23.0

14.1

11.7

73.6

81.3

85.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.24 

1.15 

1.12 

1.00 2.00

平均値

14.9

9.9

12.7

13.8

18.0

22.4

22.4

85.1

89.7

86.4

84.8

80.2

74.3

69.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.15 

1.10 

1.13 

1.14 

1.18 

1.23 

1.25 

1.00 2.00

平均値

37.0

21.5

25.8

14.3

13.8

13.4

18.3

59.8

74.5

72.1

84.4

84.1

86.6

78.0

91.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.38 

1.22 

1.26 

1.14 

1.14 

1.13 

1.19 

1.05 

1.00 2.00

平均値
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カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

  

9.3

18.8

89.8

77.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.09 

1.20 

1.00 2.00

平均値

14.8

19.2

19.7

19.5

77.4

75.7

78.6

78.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.16 

1.20 

1.20 

1.20 

1.00 2.00

平均値

13.9

15.5

19.3

22.6

24.2

85.1

79.7

77.4

73.1

70.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

活動している 活動していない 無回答

1.14 

1.16 

1.20 

1.24 

1.26 

1.00 2.00

平均値

６ ソーシャル・キャピタルに対する実感 

 

(1) 地域への愛着感                                

設問 地域への愛着を感じていますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】 

４ やや感じる【４点】 

３ どちらともいえない【３点】 

２ あまり感じない【２点】 

１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 
 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

21.2  36.8  25.0  9.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらでもない
あまり感じない 感じない 無回答

3.62 

2.00 3.00 4.00

平均値

22.6

20.2

37.6

37.0

24.8

25.7

9.0

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.66 

3.59 

2.00 3.00 4.00

平均値

11.7

17.3

18.5

18.1

33.4

34.9

35.0

34.5

33.6

30.2

28.6

30.0

14.0

10.3

9.1

9.6

5.4

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.32 

3.50 

3.56 

3.56 

2.00 3.00 4.00

平均値

63



ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 
 

  

27.7

14.9

11.3

43.8

33.4

25.9

17.6

36.0

33.0

6.9

9.5

18.4 10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.89 

3.47 

3.09 

2.00 3.00 4.00

平均値

17.0

17.2

16.4

15.6

15.9

24.6

28.7

48.9

41.4

35.5

36.6

38.1

35.9

37.0

23.4

21.7

27.0

29.2

28.7

24.3

21.8

8.5

12.8

13.9

11.7

11.0

9.4

5.6

6.4

6.7

6.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.70 

3.50 

3.41 

3.44 

3.49 

3.69 

3.88 

2.00 3.00 4.00

平均値

29.7

32.2

24.2

16.6

16.4

23.9

22.5

6.6

37.3

33.6

38.9

37.5

39.0

43.3

36.5

34.4

22.8

20.8

26.3

26.8

29.2

16.4

22.9

27.9

6.2

8.1

7.4

12.6

8.8

11.9

11.4

21.3

5.4

5.7

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.86 

3.85 

3.77 

3.48 

3.52 

3.70 

3.62 

3.10 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6

21.7

33.1

37.4

26.3

25.1

20.3

9.5

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.03 

3.64 

2.00 3.00 4.00

平均値

18.7

21.8

21.0

26.3

35.6

36.9

38.1

41.0

24.0

24.4

26.8

19.7

11.0

9.7

9.1

9.4

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.50 

3.64 

3.65 

3.79 

2.00 3.00 4.00

平均値

17.9

21.6

20.1

26.6

22.5

35.8

38.7

37.6

36.8

38.5

27.7

23.4

26.2

23.2

20.3

11.6

9.5

10.1

7.3

11.0

6.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.48 

3.64 

3.62 

3.78 

3.64 

2.00 3.00 4.00

平均値

64



(2) ご近所付き合い実感                             

設問 ご近所とのつきあいはよいと感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】 

４ やや感じる【４点】 

３ どちらともいえない【３点】 

２ あまり感じない【２点】 

１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 
 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

16.1  34.4  30.8  11.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらでもない
あまり感じない 感じない 無回答

3.47 

2.00 3.00 4.00

平均値

14.8

17.1

35.4

34.1

31.7

30.9

11.6

10.7

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.44 

3.49 

2.00 3.00 4.00

平均値

17.3

21.8

23.1

24.2

32.3

33.6

33.1

33.6

26.9

26.1

25.2

24.6

13.9

9.8

8.8

9.7

7.7

6.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.38 

3.55 

3.62 

3.68 

2.00 3.00 4.00

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 
 

  

20.4

12.3

9.0

40.4

31.1

22.8

26.2

39.0

36.5

8.0

10.3

21.2 9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.67 

3.38 

3.01 

2.00 3.00 4.00

平均値

21.3

7.4

7.6

7.7

10.7

20.0

26.6

25.5

33.0

29.1

29.6

37.0

35.0

39.3

29.8

33.5

38.8

40.5

33.1

30.8

20.8

12.8

15.8

15.8

15.0

13.3

8.7

6.4

10.6

9.9

8.2

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.34 

3.12 

3.12 

3.17 

3.36 

3.59 

3.86 

2.00 3.00 4.00

平均値

26.4

28.2

15.3

7.8

13.8

17.9

19.4

9.8

37.3

36.2

40.5

32.1

36.3

29.9

34.5

19.7

23.6

28.2

26.3

38.5

31.8

28.4

31.4

32.8

9.1

11.6

13.8

13.1

11.9

8.7

24.6

5.3

6.7

11.9

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.79 

3.86 

3.49 

3.21 

3.43 

3.30 

3.57 

2.92 

2.00 3.00 4.00

平均値

65



カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1

16.4

22.9

35.1

31.4

31.3

27.1

10.6

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.79 

3.49 

2.00 3.00 4.00

平均値

18.1

16.5

13.9

21.1

23.7

33.5

37.6

41.2

30.6

28.8

32.5

28.3

15.1

13.1

11.0

5.8

8.3

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.29 

3.44 

3.47 

3.73 

2.00 3.00 4.00

平均値

9.7

16.4

15.8

22.2

19.2

28.7

34.7

36.5

38.4

35.2

36.2

30.0

31.3

27.0

31.9

16.6

11.5

10.6

7.2

5.5

8.3

5.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.15 

3.47 

3.52 

3.72 

3.59 

2.00 3.00 4.00

平均値

(3) 信頼できる人がいる実感                             

設問 信頼できる人が身近にいると感じますか。 

選択肢

５ 感じる【５点】 

４ やや感じる【４点】 

３ どちらともいえない【３点】 

２ あまり感じない【２点】 

１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 
 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

21.2  33.1  25.9  10.7  6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらでもない
あまり感じない 感じない 無回答

3.54 

2.00 3.00 4.00

平均値

18.6

23.5

33.4

33.5

29.2

23.8

12.1

9.9

5.2

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.49 

3.58 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.1

9.7

10.5

10.2

18.5

21.6

22.4

21.0

26.4

30.2

27.9

32.1

23.4

19.8

17.9

16.7

22.6

16.7

17.1

15.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.63 

2.88 

2.91 

2.93 

2.00 3.00 4.00

平均値

66



ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 
 

  

28.0

15.1

9.6

38.4

30.0

25.1

21.7

34.4

28.5

6.7

12.7

20.6

5.2

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.82 

3.38 

2.94 

2.00 3.00 4.00

平均値

31.9

27.6

20.6

14.8

16.2

20.9

27.6

38.3

30.0

30.6

33.0

34.7

33.5

34.3

21.3

24.1

26.7

29.4

27.1

28.0

22.4

12.8

11.2

13.8

12.6

10.5

7.7

10.0

8.1

8.3

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.89 

3.63 

3.41 

3.33 

3.38 

3.55 

3.80 

2.00 3.00 4.00

平均値

25.0

28.2

24.7

16.6

21.1

29.9

23.6

14.8

31.9

39.6

34.7

32.1

33.5

38.8

35.6

26.2

30.1

20.1

24.7

29.5

25.4

19.4

22.9

31.1

7.6

6.0

11.6

13.8

10.7

9.0

8.7

18.0

6.8

8.6

7.6

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.68 

3.84 

3.67 

3.38 

3.48 

3.84 

3.60 

3.25 

2.00 3.00 4.00

平均値

カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.3

21.7

28.0

33.6

23.7

26.5

22.0

10.4

16.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.91 

3.56 

2.00 3.00 4.00

平均値

20.5

20.8

21.1

26.5

23.4

34.4

34.7

36.1

25.2

23.4

28.4

25.9

16.3

12.7

9.5

6.2

10.1

5.9

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.29 

3.53 

3.58 

3.76 

2.00 3.00 4.00

平均値

19.9

23.2

20.2

24.1

20.9

28.7

34.7

35.2

35.0

31.3

28.4

23.9

25.9

24.2

32.4

14.5

8.6

10.8

9.6

6.0

7.7

7.0

5.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.39 

3.60 

3.54 

3.66 

3.54 

2.00 3.00 4.00

平均値

67



(4) 地域活動への参加実感                             

設問 地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか。 

選択肢 

５ 感じる【５点】 

４ やや感じる【４点】 

３ どちらともいえない【３点】 

２ あまり感じない【２点】 

１ 感じない【１点】 

 ※平均値は各選択肢に【 】内の点数を割り付け、その点数から求めた。 

 

 
 

ア 性別集計 

 

 

イ 居住地域別集計 

 

 

  

9.2  20.8  28.9  19.8  18.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

感じる やや感じる どちらでもない
あまり感じない 感じない 無回答

2.82 

2.00 3.00 4.00

平均値

10.7

8.1

21.8

20.2

28.4

29.9

20.1

20.0

17.4

19.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=1,450)
女性

(n=1,907)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.88 

2.77 

2.00 3.00 4.00

平均値

11.7

17.3

18.5

18.1

33.4

34.9

35.0

34.5

33.6

30.2

28.6

30.0

14.0

10.3

9.1

9.6

5.4

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県央(n=976)

県南(n=1,039)

沿岸(n=821)

県北(n=586)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.32 

3.50 

3.56 

3.56 

2.00 3.00 4.00

平均値

ウ 幸福感別集計 

 

 

エ 年齢階層階層別集計 

 

 

オ 職業別集計 

 
 

  

13.2

5.3

26.1

14.9

14.8

27.0

37.5

24.8

18.2

21.0

25.1

13.6

18.8

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸福感（高）

(n=1,869)
幸福感（中間）

(n=787)
幸福感（低）

(n=613)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.07 

2.66 

2.32 

2.00 3.00 4.00

平均値

10.6

5.4

6.1

7.5

11.8

13.1

12.8

11.8

13.0

18.0

21.1

24.2

25.1

42.6

28.6

26.4

29.8

31.9

30.9

25.5

10.6

23.2

25.8

24.7

21.7

17.2

16.4

23.4

30.5

28.2

22.3

16.9

14.6

14.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳(n=47)

20歳代(n=203)

30歳代(n=330)

40歳代(n=506)

50歳代(n=617)

60歳代(n=838)

70歳以上(n=822)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.77 

2.38 

2.43 

2.57 

2.80 

3.02 

3.07 

2.00 3.00 4.00

平均値

18.1

18.8

12.1

5.1

7.1

9.0

8.9

28.3

26.2

22.1

17.7

21.9

9.0

21.6

8.2

24.6

30.9

32.6

28.8

32.3

38.8

29.4

27.9

16.3

13.4

17.4

24.9

19.0

16.4

19.6

24.6

11.2

8.7

14.7

22.5

19.0

26.9

18.5

32.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業主(n=276)

家族従業者(n=149)

会社・団体役員

(n=190)

常用雇用者(n=965)

臨時雇用者(n=421)

学生(n=67)

専業主婦（主夫）

(n=449)
無職(60歳未満)

(n=61)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

3.26 

3.34 

2.99 

2.58 

2.79 

2.57 

2.83 

2.22 

2.00 3.00 4.00

平均値

68



カ 居住年数別集計 

 

 

キ 世帯構成別集計 

 

 

ク 子どもの人数別集計 

 

 

9.4

10.2

21.3

29.7

29.3

24.6

20.0

33.9

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住10年未満

(n=118)
10年以上

(n=3,214)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.21 

2.84 

2.00 3.00 4.00

平均値

7.1

9.0

10.3

12.2

14.2

22.2

21.0

24.7

26.4

25.8

31.4

30.1

24.6

22.0

18.8

18.9

22.8

17.8

17.6

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

(n=337)
夫婦のみ

(n=765)
２世代世帯

(n=1,278)
３世代世帯

(n=502)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.56 

2.82 

2.87 

3.04 

2.00 3.00 4.00

平均値

5.0

8.6

9.0

13.2

15.9

11.8

21.6

22.5

26.6

23.1

28.9

26.6

31.7

28.0

26.4

24.6

19.6

20.1

17.0

16.5

28.8

21.6

14.5

12.8

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもはいない

(n=743)
子ども一人

(n=444)
子ども二人

(n=1,251)
子ども三人

(n=711)
子ども四人以上

(n=182)

(H
29

)

感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答

2.39 

2.75 

2.91 

3.11 

3.09 

2.00 3.00 4.00

平均値

69
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